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- La méthodologie - 
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Méthodologie 
 
 
 
 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte 
fidèlement les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les 
enseignements qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa 
réalisation et non pas une prédiction.  
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 
 
 
 

Etude réalisée par l'Ifop pour : Banque Robeco  

Echantillon  Echantillon de 955 personnes, représentatif 
de la population française âgée de 18 ans et 
plus.  
 
La représentativité de l’échantillon a été 
assurée par la méthode des quotas (sexe, 
âge, profession de la personne interrogée) 
après stratification par région et catégorie 
d’agglomération.  

Mode de recueil Les interviews ont eu lieu par téléphone au 
domicile des personnes interrogées.  

Dates de terrain Du 3 au 5 mars 2008  
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- Les résultats de l’étude - 
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- A - 
 

- Préalable - 
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L’action prioritaire à mener par les pouvoirs publics en 
matière économique 

 
 
 
 
 
Question : D’après vous, quelle action prioritaire doivent mener les pouvoirs 

publics en matière économique ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

En premier  Total des 
citations  

 (%) (%) 

• Lutter contre le chômage ..................................................................   34    58  

• Favoriser la consommation des ménages .........................................   23    47  

• Lutter contre l’inflation ....................................................................   14    30  

• Réduire la dette de l’Etat ..................................................................   11    23  

• Favoriser la compétitivité des entreprises ........................................    8    18  

• Réduire le déficit budgétaire ............................................................    6    14  

• Lutter contre l’euro fort ....................................................................    4    10  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -     -  

 TOTAL..............................................................................................   100     (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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.L’action prioritaire à mener par les pouvoirs publics en matière économique. 

.En premier. 
 
 

Lutter 
contre le 
chômage 

 

Favoriser 
la consom- 
mation des 
ménages 

Lutter 
contre 

l’inflation 
 

Réduire la 
dette de 
l’Etat 

 

Favoriser 
la compéti- 
tivité des 

entreprises 

Réduire le 
déficit 

budgétaire 
 

Lutter 
contre 

l’euro fort 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
34 23 14 11 8 6 4 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 27 22 10 15 13 10 3 
   Femme .............................................................................. 41 24 17 7 3 3 5 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    34 23 15 11 8 4 5 
   18 à 24 ans ........................................................................ 39 15 14 12 8 6 6 
   25 à 34 ans ........................................................................ 31 28 16 10 8 2 5 
35 ans et plus    34 23 13 11 8 7 4 
   35 à 49 ans ........................................................................ 29 27 16 8 11 4 5 
   50 à 64 ans ........................................................................ 38 22 11 11 7 8 3 
   65 ans et plus ..................................................................... 37 19 10 15 5 10 4 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 28 21 11 14 16 7 3 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 40 25 18 8 1 1 7 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 28 22 9 15 12 11 3 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 40 24 17 7 4 4 4 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 25 21 12 15 21 3 3 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 33 19 5 13 19 9 2 
   Profession intermédiaire .................................................... 28 23 19 9 14 5 2 
   Employé ............................................................................ 38 31 13 6 2 3 7 
   Ouvrier .............................................................................. 32 29 11 10 11 3 4 
   Retraité .............................................................................. 31 22 10 18 5 11 3 
   Autre inactif ...................................................................... 44 13 20 10 3 4 6 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 34 19 15 8 9 9 6 
   Nord est ............................................................................. 31 24 12 10 11 8 4 
   Nord ouest ......................................................................... 37 23 12 12 7 5 4 
   Sud ouest ........................................................................... 28 25 18 18 6 2 3 
   Sud est ............................................................................... 36 25 14 9 5 6 5 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 35 22 14 11 10 3 5 
   Communes urbaines de province ....................................... 33 24 13 12 7 7 4 
   Agglomération parisienne ................................................. 34 18 14 9 10 9 6 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 51 19 13 6 5 2 4 
   CEP ................................................................................ 39 27 15 8 4 6 1 
   BEPC  ................................................................................ 36 12 13 13 15 7 4 
   CAP, BEP ......................................................................... 30 32 10 11 7 4 6 
   Bac général ....................................................................... 32 22 19 14 2 5 6 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 44 22 9 4 5 8 8 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 29 23 18 11 7 9 3 
   Diplôme supérieur ............................................................. 29 17 14 15 14 9 2 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 54 15 12 6 8 5 - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 39 20 19 10 1 4 7 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 33 32 14 6 7 4 4 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 35 27 8 10 11 5 4 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 31 29 17 9 5 5 4 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 32 16 14 13 7 12 6 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 23 9 13 26 18 9 2 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 31 23 13 12 9 7 5 
   Un   42 19 14 11 5 5 4 
   Aucun ................................................................................ 34 32 13 5 9 3 4 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’action prioritaire à mener par les pouvoirs publics en matière économique. 

.Total des citations. 
 
 

Lutter 
contre le 
chômage 

 

Favoriser 
la consom- 
mation des 
ménages 

Lutter 
contre 

l’inflation 
 

Réduire la 
dette de 
l’Etat 

 

Favoriser 
la compéti- 
tivité des 

entreprises 

Réduire le 
déficit 

budgétaire 
 

Lutter 
contre 

l’euro fort 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
58 47 30 23 18 14 10 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 51 46 23 29 24 20 7 
   Femme .............................................................................. 64 48 37 19 12 9 12 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    57 48 31 23 17 10 12 
   18 à 24 ans ........................................................................ 64 37 30 27 18 14 10 
   25 à 34 ans ........................................................................ 53 56 32 21 17 8 14 
35 ans et plus    58 47 30 23 18 15 8 
   35 à 49 ans ........................................................................ 56 53 31 19 21 10 10 
   50 à 64 ans ........................................................................ 62 45 27 23 19 18 6 
   65 ans et plus ..................................................................... 58 41 31 30 13 19 9 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 52 51 23 27 26 15 7 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 62 46 38 21 10 6 16 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 51 45 22 29 23 21 7 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 65 48 37 18 13 10 10 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 56 38 32 20 32 19 3 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 50 49 17 22 38 19 5 
   Profession intermédiaire .................................................... 56 51 32 20 22 11 8 
   Employé ............................................................................ 58 53 36 13 11 13 16 
   Ouvrier .............................................................................. 58 58 24 26 20 7 7 
   Retraité .............................................................................. 55 41 26 34 14 22 9 
   Autre inactif ...................................................................... 69 38 39 22 14 10 9 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 54 40 34 24 20 19 9 
   Nord est ............................................................................. 56 52 29 22 19 11 10 
   Nord ouest ......................................................................... 61 48 30 23 17 12 9 
   Sud ouest ........................................................................... 61 44 33 29 14 16 4 
   Sud est ............................................................................... 60 48 26 21 18 14 13 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 60 47 33 21 18 11 10 
   Communes urbaines de province ....................................... 59 49 29 24 17 14 9 
   Agglomération parisienne ................................................. 54 40 31 26 22 18 10 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 78 37 33 24 11 8 9 
   CEP  ................................................................................ 60 52 36 13 10 23 6 
   BEPC  ................................................................................ 58 36 30 24 21 15 15 
   CAP, BEP ......................................................................... 55 57 27 27 14 8 11 
   Bac général ....................................................................... 63 47 38 21 9 13 8 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 64 51 25 14 16 15 14 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 54 41 36 24 16 17 10 
   Diplôme supérieur ............................................................. 48 43 23 29 34 17 5 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 67 37 43 15 13 17 7 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 64 42 38 26 8 7 14 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 64 59 28 19 12 8 10 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 62 52 23 19 19 15 10 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 55 52 37 19 19 9 8 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 51 41 28 28 19 20 11 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 45 29 22 38 39 22 5 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 55 46 29 24 21 16 9 
   Un   69 45 31 22 13 9 10 
   Aucun ................................................................................ 52 57 31 24 13 13 10 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- B - 
 

- La perception de l’inflation et de son 
évolution - 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 9

La définition du mot « inflation » 
 
 
 
 
 
Question : Selon vous, qu’est ce que l’inflation ? Comment définiriez-vous 

simplement ce terme ? 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

LA HAUSSE DES PRIX ..............................................................................   64  

• L’augmentation du coût de la vie, des prix .................................................   37  

• La hausse du prix des produits alimentaires ...............................................   17  

• La hausse du prix des matières premières (pétrole, électricité, gaz)    16  

• La hausse des prix à la consommation ........................................................   10  

• La hausse du prix du logement ...................................................................    5  

• L’augmentation du prix d’un produit d’année en année .............................    3  

LE POUVOIR D’ACHAT ............................................................................   41  

• Une baisse du pouvoir d’achat ....................................................................   20  

• Des prix trop élevés par rapport aux salaires ..............................................   19  

• Des revenus trop bas ...................................................................................    5  

LE COURS DE LA MONNAIE ..................................................................   11  

• Quand la monnaie perd de la valeur par rapport au dollar ..........................    5  

• L’Euro qui a favorisé la hausse des prix .....................................................    3  

• Quand l’Euro prend de la valeur par rapport au dollar ...............................    3  

• Autres définitions.........................................................................................    4  

 -  Ne se prononcent pas .........................................................................    5  

 TOTAL ........................................................................................................   (*) 

 
(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner plusieurs réponses 
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.La définition du mot « inflation ». 
 LA HAUSSE 

DES  
PRIX  

 
 
 
 

L’augmentation 
du coût de la  
vie, des prix  

 
 
 

La hausse du  
prix des  
produits  

alimentaires  
 
 

La hausse du  
prix des 
matiè-  

res premières  
(pétrole, élec-  
tricité, gaz)  

 

La hausse des 
prix à la  

consommation 
 
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) 
ENSEMBLE      64    37    17    16    10  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .......................................................................................   61    33    13    16    11  
   Femme .......................................................................................   66    41    21    16     9  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans      69    43    17    16    12  
   18 à 24 ans ..................................................................................   59    39    16    14    11  
   25 à 34 ans ..................................................................................   76    47    18    17    12  
35 ans et plus      62    35    17    16     9  
   35 à 49 ans ..................................................................................   67    37    20    18    11  
   50 à 64 ans ..................................................................................   59    35    14    13     8  
   65 ans et plus ..............................................................................   57    31    17    16     8  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE         
   Homme moins de 35 ans ............................................................   68    35    20    21    12  
   Femme moins de 35 ans .............................................................   69    50    15    12    11  
   Homme 35 ans et plus ................................................................   58    33    11    14    11  
   Femme 35 ans et plus .................................................................   65    36    24    18     7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .................................   62    45     7     9     7  
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................   61    36     9    12     8  
   Profession intermédiaire .............................................................   70    46    12    14    12  
   Employé .....................................................................................   76    39    29    18    13  
   Ouvrier .......................................................................................   52    31    16    20     7  
   Retraité .......................................................................................   58    33    15    18     8  
   Autre inactif ...............................................................................   65    37    20    14    12  
REGION         
   Région parisienne .......................................................................   63    35    17    17    12  
   Nord est ......................................................................................   65    36    21    16    10  
   Nord ouest ..................................................................................   59    34    14    15     9  
   Sud ouest ....................................................................................   69    32    23    18    12  
   Sud est ........................................................................................   65    45    15    14     8  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION         
   Communes rurales ......................................................................   66    36    20    19     9  
   Communes urbaines de province ................................................   62    38    17    14     9  
   Agglomération parisienne ...........................................................   64    36    16    17    12  
NIVEAU DE DIPLOME         
   Sans diplôme ..............................................................................   54    20    26    19     6  
   CEP ............................................................................................   53    25    27    15     2  
   BEPC .........................................................................................   66    46     7    13     7  
   CAP, BEP ..................................................................................   61    35    20    21     8  
   Bac général .................................................................................   68    41    20    13    11  
   Bac technique ou professionnel ..................................................   73    45    16    23    15  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ..................................................   70    43    14    16    11  
   Diplôme supérieur ......................................................................   66    41    11     8    15  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER         
   Moins de 800 euros ....................................................................   66    25    32     9     6  
   De 801 à 1 200 euros ..................................................................   63    36    25    19     7  
   De 1 201 à 1 500 euros ...............................................................   59    35    15    18     9  
   De 1 501 à 2 300 euros ...............................................................   60    38    15    16     6  
   De 2 301 à 3 000 euros ...............................................................   67    41    18    16    12  
   De 3 001 à 4 500 euros ...............................................................   68    39    14    17    15  
   Plus de 4 500 euros .....................................................................   69    41     9    12    13  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS 
        
   Plusieurs .....................................................................................   68    39    16    18    10  
   Un ..............................................................................................   60    35    20    14    10  
   Aucun .........................................................................................   49    32    16    10     7  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.La définition du mot « inflation ». 
 
 

La hausse du 
prix du  

logement  
 

L’augmentation 
du prix d’un  

produit d’année 
en année  

LE 
POUVOIR  
D’ACHAT  

 

Une baisse du  
pouvoir 
d’achat  

 

Des prix trop 
élevés par  

rapport aux  
salaires  

 (%) (%) (%) (%) (%) 
ENSEMBLE       5     3    41    20    19  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .......................................................................................    3     5    44    21    21  
   Femme .......................................................................................    6     2    37    18    18  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans       6     4    33    19    14  
   18 à 24 ans ..................................................................................    6     2    28    16    12  
   25 à 34 ans ..................................................................................    6     5    36    21    16  
35 ans et plus       4     3    44    20    21  
   35 à 49 ans ..................................................................................    4     3    40    17    21  
   50 à 64 ans ..................................................................................    5     4    48    23    23  
   65 ans et plus ..............................................................................    5     1    44    19    18  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE         
   Homme moins de 35 ans ............................................................    4     6    29    16    12  
   Femme moins de 35 ans .............................................................    7     2    36    22    16  
   Homme 35 ans et plus ................................................................    3     4    50    23    24  
   Femme 35 ans et plus .................................................................    5     2    38    16    18  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .................................    -     3    32    10    23  
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................    4    12    36    22    19  
   Profession intermédiaire .............................................................    4     5    44    23    22  
   Employé .....................................................................................    6     2    37    17    18  
   Ouvrier .......................................................................................    2     2    46    20    22  
   Retraité .......................................................................................    5     2    48    23    20  
   Autre inactif ...............................................................................    7     2    32    16    14  
REGION         
   Région parisienne .......................................................................    4     3    38    21    16  
   Nord est ......................................................................................    5     4    38    20    15  
   Nord ouest ..................................................................................    3     2    44    20    23  
   Sud ouest ....................................................................................    4     3    58    29    26  
   Sud est ........................................................................................    7     4    34    13    19  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION         
   Communes rurales ......................................................................    4     2    46    23    23  
   Communes urbaines de province ................................................    5     4    39    18    19  
   Agglomération parisienne ...........................................................    4     3    36    21    15  
NIVEAU DE DIPLOME         
   Sans diplôme ..............................................................................    3     -    40    13    21  
   CEP ............................................................................................    5     1    45    18    16  
   BEPC .........................................................................................    -     -    42    23    21  
   CAP, BEP ..................................................................................    5     2    42    19    20  
   Bac général .................................................................................    8     2    39    23    18  
   Bac technique ou professionnel ..................................................    4     1    36    16    16  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ..................................................    7     7    45    25    24  
   Diplôme supérieur ......................................................................    4     7    36    19    18  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER         
   Moins de 800 euros ....................................................................    3     4    27     6    10  
   De 801 à 1 200 euros ..................................................................    4     2    41    19    18  
   De 1 201 à 1 500 euros ...............................................................    5     2    46    20    26  
   De 1 501 à 2 300 euros ...............................................................    5     2    40    20    17  
   De 2 301 à 3 000 euros ...............................................................    5     2    46    19    25  
   De 3 001 à 4 500 euros ...............................................................    7     2    34    17    21  
   Plus de 4 500 euros .....................................................................    2    13    39    27    11  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS       
   Plusieurs .....................................................................................    5     4    42    21    21  
   Un ..............................................................................................    5     2    40    17    18  
   Aucun .........................................................................................    3     1    34    17    15  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

. 
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La définition du mot « inflation ». 
 
 

Des revenus  
trop bas  

 
 
 
 

LE COURS 
DE LA  

MONNAIE  
 
 
 
 

Quand la  
monnaie perd 

de  
la valeur par 
rapport au  

dollar  

L’Euro qui a  
favorisé la  

hausse des prix  
 
 
 

Quand l’Euro  
prend de la va- 

leur par rap-  
port au dollar  

 (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE       5    11     5     3     3  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)         
   Homme .......................................................................................    6    12     7     2     2  
   Femme .......................................................................................    4    10     4     4     3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)         
Moins de 35 ans       2    10     5     1     3  
   18 à 24 ans ..................................................................................    2    13    10     -     3  
   25 à 34 ans ..................................................................................    2     7     2     2     4  
35 ans et plus       6    11     5     4     2  
   35 à 49 ans ..................................................................................    4     8     3     3     2  
   50 à 64 ans ..................................................................................    6     9     4     3     2  
   65 ans et plus ..............................................................................    9    18     9     6     3  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE         
   Homme moins de 35 ans ............................................................    2    13    11     1     1  
   Femme moins de 35 ans .............................................................    2     6     -     1     5  
   Homme 35 ans et plus ................................................................    7    11     6     2     3  
   Femme 35 ans et plus .................................................................    5    12     5     5     2  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .................................    3    11    11     -     -  
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................    1    19    17     2     -  
   Profession intermédiaire .............................................................    3    10     4     2     4  
   Employé .....................................................................................    4     5     -     2     3  
   Ouvrier .......................................................................................    7     7     1     4     2  
   Retraité .......................................................................................    7    14     8     3     3  
   Autre inactif ...............................................................................    5    12     4     6     3  
REGION         
   Région parisienne .......................................................................    3    10     5     1     4  
   Nord est ......................................................................................    4    11     7     2     1  
   Nord ouest ..................................................................................    6    13     4     6     3  
   Sud ouest ....................................................................................    7     8     3     3     1  
   Sud est ........................................................................................    4    11     5     2     3  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION         
   Communes rurales ......................................................................    4     6     2     3     1  
   Communes urbaines de province ................................................    6    13     6     4     3  
   Agglomération parisienne ...........................................................    3    10     6     1     3  
NIVEAU DE DIPLOME         
   Sans diplôme ..............................................................................    7    12     3     8     1  
   CEP ............................................................................................   13    10     3     3     4  
   BEPC .........................................................................................    2     7     2     5     -  
   CAP, BEP ..................................................................................    7     8     3     4     1  
   Bac général .................................................................................    -    10     8     1     1  
   Bac technique ou professionnel ..................................................    6     7     2     1     4  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ..................................................    1    15     6     4     6  
   Diplôme supérieur ......................................................................    1    15    11     1     3  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER         
   Moins de 800 euros ....................................................................   11    16     4    11     1  
   De 801 à 1 200 euros ..................................................................    7    10     3     4     2  
   De 1 201 à 1 500 euros ...............................................................    5     9     5     3     1  
   De 1 501 à 2 300 euros ...............................................................    5     8     4     3     2  
   De 2 301 à 3 000 euros ...............................................................    6     8     4     2     2  
   De 3 001 à 4 500 euros ...............................................................    1    16     8     3     6  
   Plus de 4 500 euros .....................................................................    2    15    13     -     3  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
       
   Plusieurs .....................................................................................    4    11     6     2     3  
   Un ..............................................................................................    8     9     5     3     2  
   Aucun .........................................................................................    3    13     3     6     4  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

. 
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La définition du mot « inflation ». 
 
 

Autres  Nsp  

 (%) (%) 

ENSEMBLE    
   4     5  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ...........................................................................................................................................    5     5  
   Femme ...........................................................................................................................................    3     6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans       2    11  
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................    2    18  
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................    1     7  
35 ans et plus       5     3  
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................    5     4  
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................    6     2  
   65 ans et plus ..................................................................................................................................    3     3  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE      
   Homme moins de 35 ans ................................................................................................................    2    13  
   Femme moins de 35 ans .................................................................................................................    2    10  
   Homme 35 ans et plus ....................................................................................................................    6     1  
   Femme 35 ans et plus .....................................................................................................................    3     5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .....................................................................................    4     7  
   Profession libérale, cadre supérieur ................................................................................................    3     2  
   Profession intermédiaire .................................................................................................................    6     2  
   Employé .........................................................................................................................................    4     4  
   Ouvrier ...........................................................................................................................................    2    14  
   Retraité ...........................................................................................................................................    4     3  
   Autre inactif ...................................................................................................................................    3     7  
REGION      
   Région parisienne ...........................................................................................................................    3     9  
   Nord est ..........................................................................................................................................    3     4  
   Nord ouest ......................................................................................................................................    6     4  
   Sud ouest ........................................................................................................................................    1     3  
   Sud est ............................................................................................................................................    4     7  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ..........................................................................................................................    4     3  
   Communes urbaines de province ....................................................................................................    4     5  
   Agglomération parisienne ...............................................................................................................    3    10  
NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme ..................................................................................................................................    2    18  
   CEP ................................................................................................................................................    9     4  
   BEPC .............................................................................................................................................   12     -  
   CAP, BEP ......................................................................................................................................    2     8  
   Bac général .....................................................................................................................................    5     3  
   Bac technique ou professionnel ......................................................................................................    4     8  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................................................................................    3     2  
   Diplôme supérieur ..........................................................................................................................    2     2  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER      
   Moins de 800 euros ........................................................................................................................    2     1  
   De 801 à 1 200 euros ......................................................................................................................    3    13  
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................................................................................    2     7  
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................................................................................   10     5  
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................................................................................    2     4  
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................................................................................    1     2  
   Plus de 4 500 euros .........................................................................................................................    1     5  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS      
   Plusieurs .........................................................................................................................................    2     4  
   Un ..................................................................................................................................................    5     7  
   Aucun .............................................................................................................................................   10     9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le taux d’inflation perçu au cours des douze derniers 
mois 

 
 
 
 
 
Question : D’après vous, quel est le chiffre de l’inflation en France, au cours des 

douze derniers mois ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble 
(%) 

TOTAL 4 % et moins .........................................................................   49  

• Moins de 2 % ....................................................................................    5  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................   21  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................   15  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    8  

TOTAL Plus de 4 % ...........................................................................   51  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................    9  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   15  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   11  

• Plus de 20 % .....................................................................................   16  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 12.1  
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.Le taux d’inflation perçu au cours des douze derniers mois. 
 
 

TOTAL 
4 % et  
moins 

Moins 
de 2 % 

 

De 2 à 
2.5 %  

 

De 2.6 
à 3 %  

 

De 3.1 
à 4 %  

 

TOTAL
Plus  

de 4 % 

De 4.1 
à 5 %  

 

De 5.1  
à 10 %  

 

De  
10.1 à  
20 %  

Plus 
de 20 

%  

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  49     5    21    15     8    51     9    15    11    16  12.1  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme .......................................................   63     8    27    18    10    37     8    12     9     8  8.0  
   Femme ........................................................   36     3    14    13     6    64    10    17    13    24  16.1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      39     6    14    11     8    61    14    16    10    21  13.9  
   18 à 24 ans ..................................................   41     4    14     9    14    59    15    14     7    23  15.1  
   25 à 34 ans ..................................................   38     7    14    12     5    62    14    18    12    18  13.1  
35 ans et plus      54     5    24    17     8    46     7    14    11    14  11.4  
   35 à 49 ans ..................................................   51     4    21    19     7    49     9    10    11    19  13.1  
   50 à 64 ans ..................................................   54     5    26    15     8    46     8    16    10    12  10.8  
   65 ans et plus ...............................................   56     5    24    17    10    44     3    18    13    10  9.7  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans .............................   56     9    21    12    14    44     9    11     9    15  10.8  
   Femme moins de 35 ans ..............................   25     4     8    10     3    75    18    20    12    25  16.6  
   Homme 35 ans et plus .................................   65     7    30    20     8    35     8    13     8     6  7.1  
   Femme 35 ans et plus ..................................   42     3    17    14     8    58     6    16    13    23  15.9  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   58     6    24    28     -    42    20     5     -    17  8.6  
   Profession libérale, cadre supérieur .............   80     9    28    26    17    20     4    12     4     -  4.1  
   Profession intermédiaire ..............................   61     6    30    17     8    39    12    12     9     6  7.2  
   Employé ......................................................   31     2    16    11     2    69     6    15    14    34  20.2  
   Ouvrier ........................................................   46     7    15    16     8    54    11     9    14    20  14.7  
   Retraité ........................................................   55     5    24    16    10    45     4    18    15     8  9.4  
   Autre inactif ................................................   38     4    14    10    10    62    16    20     6    20  13.5  
REGION               
   Région parisienne ........................................   54     6    22    18     8    46    14    16     6    10  9.1  
   Nord est .......................................................   48     3    20    15    10    52    10    17     8    17  12.5  
   Nord ouest ...................................................   52     5    24    18     5    48     5    14    13    16  11.5  
   Sud ouest .....................................................   51     6    19    17     9    49     8    12    21     8  11.0  
   Sud est .........................................................   46     6    19    12     9    54     7    13    10    24  14.9  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   52     6    23    15     8    48     7    13    13    15  12.0  
   Communes urbaines de province .................   47     5    20    14     8    53     9    15    11    18  12.9  
   Agglomération parisienne ...........................   56     6    21    20     9    44    12    16     5    11  9.2  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................   30     4    10     9     7    70     6    22    14    28  20.0  
   CEP  ..........................................................   47     6    17    16     8    53     3     9    15    26  16.7  
   BEPC  ..........................................................   40     7    15    12     6    60    16    12    17    15  12.8  
   CAP, BEP ...................................................   39     4    14    15     6    61     9    18    10    24  15.8  
   Bac général .................................................   54     6    23    16     9    46    10    13    19     4  8.1  
   Bac technique ou professionnel ...................   44     3    21    17     3    56     4    17    14    21  14.3  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   60    10    29    15     6    40    11    16     7     6  6.3  
   Diplôme supérieur .......................................   70     5    31    18    16    30     9    10     5     6  6.8  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros .....................................   40     2    15    13    10    60    11    13     9    27  19.8  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   27     4     8     9     6    73    12    15    15    31  20.7  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   37     5    14    12     6    63     9    23    11    20  13.9  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   46     6    21    13     6    54    11    13    13    17  12.8  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   53     3    28    14     8    47     8    16    10    13  9.7  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   68     9    25    23    11    32     6    10     9     7  7.5  
   Plus de 4 500 euros .....................................   79     3    34    26    16    21     4    10     4     3  5.0  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   57     6    25    17     9    43     6    13    11    13  10.2  
   Un     42     4    14    17     7    58    11    16    11    20  14.3  
   Aucun ..........................................................   24     3     9     4     8    76    18    22    11    25  18.0  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’évolution des prix en France depuis un an 
 
 
 
 
 
 
Question : Depuis un an, à votre avis, les prix ont-ils augmenté en France, 

diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble 
(%) 

• Augmenté ......................................................................................... 98 

• Diminué ............................................................................................ - 

• Sont restés les mêmes ....................................................................... 2 

 -  Ne se prononcent pas ............................................................... - 

 TOTAL.............................................................................................. 100 
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.L’évolution des prix en France depuis un an. 

 Augmenté Diminué Sont restés les 
mêmes 

 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    98 - 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme ............................................................................................................................... 97 1 2
   Femme ................................................................................................................................ 99 - 1
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans    97 - 3
   18 à 24 ans .......................................................................................................................... 96 1 3
   25 à 34 ans .......................................................................................................................... 98 - 2
35 ans et plus    99 - 1
   35 à 49 ans .......................................................................................................................... 96 1 3
   50 à 64 ans .......................................................................................................................... 99 - 1
   65 ans et plus ...................................................................................................................... 100 - -
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE       
   Homme moins de 35 ans ..................................................................................................... 96 1 3
   Femme moins de 35 ans ...................................................................................................... 98 - 2
   Homme 35 ans et plus ......................................................................................................... 98 - 2
   Femme 35 ans et plus .......................................................................................................... 99 - 1
PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ......................................................................... 100 - -
   Profession libérale, cadre supérieur ..................................................................................... 95 - 5
   Profession intermédiaire ..................................................................................................... 95 - 5
   Employé ............................................................................................................................. 99 - 1
   Ouvrier ............................................................................................................................... 97 2 1
   Retraité ............................................................................................................................... 100 - -
   Autre inactif ........................................................................................................................ 98 - 2
REGION       
   Région parisienne ............................................................................................................... 94 1 5
   Nord est .............................................................................................................................. 97 - 3
   Nord ouest .......................................................................................................................... 100 - -
   Sud ouest ............................................................................................................................ 99 - 1
   Sud est ................................................................................................................................ 100 - -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales .............................................................................................................. 99 - 1
   Communes urbaines de province ........................................................................................ 99 - 1
   Agglomération parisienne ................................................................................................... 94 1 5
NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme ...................................................................................................................... 98 2 -
   CEP .................................................................................................................................... 98 1 1
   BEPC .................................................................................................................................. 92 - 8
   CAP, BEP ........................................................................................................................... 98 - 2
   Bac général ......................................................................................................................... 99 - 1
   Bac technique ou professionnel ........................................................................................... 99 - 1
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .......................................................................................... 98 - 2
   Diplôme supérieur .............................................................................................................. 99 - 1
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER       
   Moins de 800 euros ............................................................................................................. 97 1 2
   De 801 à 1 200 euros .......................................................................................................... 98 1 1
   De 1 201 à 1 500 euros ....................................................................................................... 100 - -
   De 1 501 à 2 300 euros ....................................................................................................... 97 - 3
   De 2 301 à 3 000 euros ....................................................................................................... 97 1 2
   De 3 001 à 4 500 euros ....................................................................................................... 98 - 2
   Plus de 4 500 euros ............................................................................................................. 98 - 2
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS       
   Plusieurs ............................................................................................................................. 99 - 1
   Un ....................................................................................................................................... 98 - 2
   Aucun ................................................................................................................................. 94 - 6

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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Le sentiment sur la poursuite de l’augmentation des 
prix au cours des douze prochains mois 

 
 
 
 
 
 
Question : D’après vous, cette augmentation de l’inflation va t-elle se poursuivre 

au cours des 12 prochains mois ? 
 
 
 
 
 
 

Base : Personne ayant perçu une augmentation des prix, soit 98% de 
l’échantillon 

Ensemble  
(%) 

TOTAL Oui .........................................................................................   94  

• Oui, certainement .............................................................................   54  

• Oui, probablement ............................................................................   40  

TOTAL Non ........................................................................................    6  

• Non, probablement pas .....................................................................    5  

• Non, certainement pas ......................................................................    1  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.Le sentiment sur la poursuite de l’augmentation des prix au cours des douze 
prochains mois. 

 
 

TOTAL 
Oui 

 

Oui, 
certainement

Oui, 
probablement

TOTAL 
Non 

 

Non, proba- 
blement pas 

Non, certai- 
nement pas 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
94 54 40 6 5 1 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)          
   Homme ..................................................................................... 94 55 39 6 4 2 
   Femme ...................................................................................... 94 53 41 6 6 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)          
Moins de 35 ans    95 54 41 5 4 1 
   18 à 24 ans ................................................................................ 95 48 47 5 4 1 
   25 à 34 ans ................................................................................ 95 58 37 5 4 1 
35 ans et plus    93 54 39 7 6 1 
   35 à 49 ans ................................................................................ 97 58 39 3 3 - 
   50 à 64 ans ................................................................................ 96 54 42 4 3 1 
   65 ans et plus ............................................................................. 87 50 37 13 11 2 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE          
   Homme moins de 35 ans ........................................................... 98 55 43 2 1 1 
   Femme moins de 35 ans ............................................................ 92 53 39 8 7 1 
   Homme 35 ans et plus ............................................................... 93 56 37 7 5 2 
   Femme 35 ans et plus ................................................................ 94 52 42 6 6 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................................ 91 51 40 9 9 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ........................................... 95 48 47 5 5 - 
   Profession intermédiaire ............................................................ 98 52 46 2 2 - 
   Employé .................................................................................... 96 60 36 4 3 1 
   Ouvrier ...................................................................................... 98 65 33 2 1 1 
   Retraité ...................................................................................... 89 49 40 11 9 2 
   Autre inactif .............................................................................. 92 50 42 8 7 1 
REGION          
   Région parisienne ...................................................................... 93 52 41 7 6 1 
   Nord est ..................................................................................... 95 54 41 5 4 1 
   Nord ouest ................................................................................. 92 57 35 8 7 1 
   Sud ouest ................................................................................... 96 53 43 4 3 1 
   Sud est ....................................................................................... 94 53 41 6 5 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ..................................................................... 94 53 41 6 6 - 
   Communes urbaines de province ............................................... 95 56 39 5 4 1 
   Agglomération parisienne ......................................................... 93 49 44 7 6 1 
NIVEAU DE DIPLOME          
   Sans diplôme ............................................................................. 93 49 44 7 4 3 
   CEP  ........................................................................................ 89 50 39 11 11 - 
   BEPC  ........................................................................................ 96 58 38 4 4 - 
   CAP, BEP ................................................................................. 94 60 34 6 4 2 
   Bac général ............................................................................... 94 54 40 6 6 - 
   Bac technique ou professionnel ................................................. 96 60 36 4 3 1 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................................. 93 46 47 7 6 1 
   Diplôme supérieur ..................................................................... 96 52 44 4 4 - 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER          
   Moins de 800 euros ................................................................... 94 57 37 6 4 2 
   De 801 à 1 200 euros ................................................................. 94 64 30 6 5 1 
   De 1 201 à 1 500 euros .............................................................. 92 55 37 8 7 1 
   De 1 501 à 2 300 euros .............................................................. 92 45 47 8 7 1 
   De 2 301 à 3 000 euros .............................................................. 94 57 37 6 4 2 
   De 3 001 à 4 500 euros .............................................................. 97 56 41 3 3 - 
   Plus de 4 500 euros ................................................................... 95 53 42 5 5 - 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS          
   Plusieurs .................................................................................... 93 52 41 7 6 1 
   Un   95 54 41 5 4 1 
   Aucun ........................................................................................ 97 66 31 3 2 1 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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 Les opinions associées à l’inflation 
 
 
 
 
 
Question : Et diriez-vous de cette augmentation de l’inflation et des prix ... ? 
 
 
 
 
 
 
Base : Personnes ayant perçu une 
augmentation des prix, soit 98% de 
l’échantillon 

TOTAL 
Oui  

 

Oui,  
tout à  
fait  

Oui,  
plutôt  

 

TOTAL 
Non  

 

Non,  
plutôt  
pas  

Non,  
pas du  

tout  

Ne se 
prononcent 

pas  
 
 

TOTAL 
 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Qu’elle a un impact sur votre 
pouvoir d’achat ...............................   92    69    23     8     5     3     -  100  

• Qu’elle vous inquiète ......................   90    57    33    10     7     3     -  100  

• Qu’elle doit constituer une priorité 
de l’action gouvernementale ..........   90    59    31    10     5     5     -  100  

• Qu’elle va changer vos 
comportements ...............................   80    46    34    20    10    10     -  100  

• Qu’elle peut avoir des effets 
bénéfiques sur l’économie ..............   26    11    15    74    33    41     -  100  
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.Les opinions associées à l’inflation. 

.Qu’elle a un impact sur votre pouvoir d’achat. 
 TOTAL 

Oui  
 

Oui, tout  
à fait  

Oui,  
plutôt  

TOTAL 
Non  

 

Non,  
plutôt pas  

Non, pas  
du tout  

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  92    69    23     8     5     3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)          
   Homme ....................................................................................   89    67    22    11     6     5  
   Femme .....................................................................................   95    72    23     5     4     1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)          
Moins de 35 ans      91    67    24     9     6     3  
   18 à 24 ans ...............................................................................   92    57    35     8     6     2  
   25 à 34 ans ...............................................................................   90    73    17    10     7     3  
35 ans et plus      93    71    22     7     4     3  
   35 à 49 ans ...............................................................................   96    76    20     4     2     2  
   50 à 64 ans ...............................................................................   94    71    23     6     3     3  
   65 ans et plus ...........................................................................   89    66    23    11     8     3  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE          
   Homme moins de 35 ans ..........................................................   87    63    24    13     9     4  
   Femme moins de 35 ans ..........................................................   95    71    24     5     4     1  
   Homme 35 ans et plus .............................................................   90    69    21    10     5     5  
   Femme 35 ans et plus ..............................................................   95    72    23     5     4     1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..............................   85    68    17    15     8     7  
   Profession libérale, cadre supérieur .........................................   80    48    32    20    14     6  
   Profession intermédiaire ..........................................................   94    69    25     6     5     1  
   Employé ..................................................................................   97    80    17     3     2     1  
   Ouvrier ....................................................................................   96    79    17     4     1     3  
   Retraité ....................................................................................   90    66    24    10     6     4  
   Autre inactif ............................................................................   92    66    26     8     5     3  
REGION          
   Région parisienne ....................................................................   88    57    31    12    11     1  
   Nord est ...................................................................................   93    71    22     7     6     1  
   Nord ouest ...............................................................................   90    71    19    10     4     6  
   Sud ouest .................................................................................   96    71    25     4     1     3  
   Sud est .....................................................................................   96    77    19     4     2     2  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ...................................................................   94    71    23     6     4     2  
   Communes urbaines de province .............................................   92    72    20     8     4     4  
   Agglomération parisienne ........................................................   88    56    32    12    12     -  
NIVEAU DE DIPLOME          
   Sans diplôme ...........................................................................   98    70    28     2     -     2  
   CEP .........................................................................................   96    69    27     4     3     1  
   BEPC .......................................................................................   88    69    19    12     7     5  
   CAP, BEP ................................................................................   94    80    14     6     4     2  
   Bac général ..............................................................................   96    63    33     4     4     -  
   Bac technique ou professionnel ...............................................   95    71    24     5     2     3  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...............................................   89    70    19    11     6     5  
   Diplôme supérieur ...................................................................   87    60    27    13    10     3  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER          
   Moins de 800 euros .................................................................   94    64    30     6     -     6  
   De 801 à 1 200 euros ...............................................................   96    72    24     4     3     1  
   De 1 201 à 1 500 euros ............................................................   98    80    18     2     1     1  
   De 1 501 à 2 300 euros ............................................................   95    72    23     5     2     3  
   De 2 301 à 3 000 euros ............................................................   96    77    19     4     3     1  
   De 3 001 à 4 500 euros ............................................................   86    65    21    14    11     3  
   Plus de 4 500 euros ..................................................................   76    43    33    24    16     8  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS          
   Plusieurs ..................................................................................   92    69    23     8     6     2  
   Un ............................................................................................   92    69    23     8     3     5  
   Aucun ......................................................................................   94    74    20     6     5     1  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les opinions associées à l’inflation. 

.Qu’elle vous inquiète. 
 
 

TOTAL 
Oui 

 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

Ne se 
prononcent 

pas  
 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
90 57 33 10 7 3 - 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 85 52 33 15 10 5 - 
   Femme .............................................................................. 93 60 33 7 5 2 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    88 53 35 12 8 4 - 
   18 à 24 ans ........................................................................ 88 44 44 12 6 6 - 
   25 à 34 ans ........................................................................ 88 59 29 12 9 3 - 
35 ans et plus    90 58 32 10 7 3 - 
   35 à 49 ans ........................................................................ 92 60 32 8 5 3 - 
   50 à 64 ans ........................................................................ 92 61 31 8 6 2 - 
   65 ans et plus ..................................................................... 86 52 34 14 11 3 - 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 86 49 37 14 7 7 - 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 90 57 33 10 8 2 - 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 85 54 31 15 11 4 - 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 95 62 33 5 4 1 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 87 51 36 13 6 7 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 77 34 43 21 12 9 2 
   Profession intermédiaire .................................................... 89 52 37 11 10 1 - 
   Employé ............................................................................ 97 71 26 3 2 1 - 
   Ouvrier .............................................................................. 92 61 31 8 5 3 - 
   Retraité .............................................................................. 87 60 27 13 10 3 - 
   Autre inactif ...................................................................... 88 49 39 12 7 5 - 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 84 51 33 16 12 4 - 
   Nord est ............................................................................. 93 57 36 7 5 2 - 
   Nord ouest ......................................................................... 92 58 34 8 5 3 - 
   Sud ouest ........................................................................... 85 56 29 15 13 2 - 
   Sud est ............................................................................... 90 59 31 10 7 3 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 94 64 30 6 4 2 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 90 56 34 10 7 3 - 
   Agglomération parisienne ................................................. 83 49 34 17 13 4 - 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 95 64 31 5 2 3 - 
   CEP   92 69 23 8 6 2 - 
   BEPC   92 64 28 8 7 1 - 
   CAP, BEP ......................................................................... 91 66 25 9 6 3 - 
   Bac général ....................................................................... 92 55 37 8 7 1 - 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 95 62 33 5 2 3 - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 85 44 41 15 9 6 - 
   Diplôme supérieur ............................................................. 81 38 43 18 14 4 1 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 92 50 42 8 5 3 - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 92 67 25 8 5 3 - 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 96 58 38 4 1 3 - 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 91 59 32 9 7 2 - 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 94 68 26 6 5 1 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 82 45 37 18 14 4 - 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 75 34 41 24 15 9 1 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 89 56 33 11 8 3 - 
   Un   90 55 35 10 6 4 - 
   Aucun ................................................................................ 90 61 29 10 8 2 - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les opinions associées à l’inflation. 

.Qu’elle doit constituer une priorité de l’action gouvernementale. 
 
 

TOTAL 
Oui 

 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
90 59 31 10 5 5 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)          
   Homme ..................................................................................... 88 60 28 12 6 6 
   Femme ...................................................................................... 93 59 34 7 3 4 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)          
Moins de 35 ans    89 54 35 11 8 3 
   18 à 24 ans ................................................................................ 88 47 41 12 8 4 
   25 à 34 ans ................................................................................ 90 59 31 10 7 3 
35 ans et plus    92 62 30 8 3 5 
   35 à 49 ans ................................................................................ 93 64 29 7 2 5 
   50 à 64 ans ................................................................................ 95 68 27 5 3 2 
   65 ans et plus ............................................................................. 85 51 34 15 6 9 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE          
   Homme moins de 35 ans ........................................................... 84 50 34 16 13 3 
   Femme moins de 35 ans ............................................................ 94 58 36 6 3 3 
   Homme 35 ans et plus ............................................................... 89 63 26 11 4 7 
   Femme 35 ans et plus ................................................................ 93 59 34 7 3 4 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE          
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................................ 97 73 24 3 - 3 
   Profession libérale, cadre supérieur ........................................... 86 51 35 14 10 4 
   Profession intermédiaire ............................................................ 95 59 36 5 4 1 
   Employé .................................................................................... 95 65 30 5 3 2 
   Ouvrier ...................................................................................... 88 64 24 12 4 8 
   Retraité ...................................................................................... 89 60 29 11 5 6 
   Autre inactif .............................................................................. 88 50 38 12 6 6 
REGION          
   Région parisienne ...................................................................... 87 47 40 13 8 5 
   Nord est ..................................................................................... 91 64 27 9 6 3 
   Nord ouest ................................................................................. 87 59 28 13 4 9 
   Sud ouest ................................................................................... 91 66 25 9 2 7 
   Sud est ....................................................................................... 96 60 36 4 3 1 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION          
   Communes rurales ..................................................................... 91 66 25 9 4 5 
   Communes urbaines de province ............................................... 92 61 31 8 4 4 
   Agglomération parisienne ......................................................... 86 42 44 14 8 6 
NIVEAU DE DIPLOME          
   Sans diplôme ............................................................................. 88 54 34 12 1 11 
   CEP  ........................................................................................ 96 58 38 4 2 2 
   BEPC  ........................................................................................ 89 69 20 11 10 1 
   CAP, BEP ................................................................................. 91 65 26 9 4 5 
   Bac général ............................................................................... 98 63 35 2 1 1 
   Bac technique ou professionnel ................................................. 90 65 25 10 7 3 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................................. 91 57 34 9 5 4 
   Diplôme supérieur ..................................................................... 87 49 38 13 6 7 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER          
   Moins de 800 euros ................................................................... 85 43 42 15 2 13 
   De 801 à 1 200 euros ................................................................. 90 60 30 10 5 5 
   De 1 201 à 1 500 euros .............................................................. 88 64 24 12 3 9 
   De 1 501 à 2 300 euros .............................................................. 93 62 31 7 3 4 
   De 2 301 à 3 000 euros .............................................................. 96 66 30 4 4 - 
   De 3 001 à 4 500 euros .............................................................. 94 57 37 6 5 1 
   Plus de 4 500 euros ................................................................... 80 49 31 20 11 9 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS          
   Plusieurs .................................................................................... 92 59 33 8 5 3 
   Un   88 59 29 12 5 7 
   Aucun ........................................................................................ 89 61 28 11 2 9 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les opinions associées à l’inflation. 

.Qu’elle va changer vos comportements. 
 
 

TOTAL 
Oui 

 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

Ne se 
prononcent 

pas 
 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
80 46 34 20 10 10 - 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 74 40 34 26 13 13 - 
   Femme .............................................................................. 85 51 34 15 7 8 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    77 47 30 23 13 10 - 
   18 à 24 ans ........................................................................ 71 34 37 29 17 12 - 
   25 à 34 ans ........................................................................ 80 55 25 20 11 9 - 
35 ans et plus    82 46 36 18 8 10 - 
   35 à 49 ans ........................................................................ 91 58 33 9 4 5 - 
   50 à 64 ans ........................................................................ 77 45 32 23 11 12 - 
   65 ans et plus ..................................................................... 77 33 44 23 9 14 - 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 68 38 30 32 18 14 - 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 82 52 30 18 10 8 - 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 76 41 35 24 11 13 - 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 87 51 36 13 5 8 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 77 47 30 23 8 15 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 57 32 25 43 27 16 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 86 50 36 14 7 7 - 
   Employé ............................................................................ 89 67 22 11 7 4 - 
   Ouvrier .............................................................................. 86 53 33 14 4 10 - 
   Retraité .............................................................................. 76 38 38 24 11 13 - 
   Autre inactif ...................................................................... 78 34 44 21 10 11 1 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 75 42 33 24 15 9 1 
   Nord est ............................................................................. 79 41 38 21 9 12 - 
   Nord ouest ......................................................................... 82 44 38 18 7 11 - 
   Sud ouest ........................................................................... 77 51 26 23 10 13 - 
   Sud est ............................................................................... 86 54 32 14 8 6 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 85 48 37 15 7 8 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 80 48 32 20 9 11 - 
   Agglomération parisienne ................................................. 73 37 36 26 17 9 1 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 86 43 43 14 3 11 - 
   CEP  ................................................................................ 85 45 40 15 7 8 - 
   BEPC  ................................................................................ 75 50 25 25 15 10 - 
   CAP, BEP ......................................................................... 84 55 29 16 8 8 - 
   Bac général ....................................................................... 77 42 35 22 11 11 1 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 88 54 34 12 5 7 - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 79 37 42 21 11 10 - 
   Diplôme supérieur ............................................................. 72 40 32 28 14 14 - 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 82 27 55 18 6 12 - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 80 46 34 20 8 12 - 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 87 46 41 13 7 6 - 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 86 49 37 14 7 7 - 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 84 56 28 16 7 9 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 76 47 29 24 11 13 - 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 56 30 26 44 25 19 - 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 78 46 32 22 11 11 - 
   Un   84 43 41 16 9 7 - 
   Aucun ................................................................................ 82 52 30 18 5 13 - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.Les opinions associées à l’inflation. 

.Qu’elle peut avoir des effets bénéfiques sur l’économie. 
 
 

TOTAL 
Oui 

 

Oui, tout 
à fait 

Oui, 
plutôt 

TOTAL 
Non 

 

Non, 
plutôt pas 

Non, pas 
du tout 

Ne se 
prononcent 

pas 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
26 11 15 74 33 41 - 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 29 12 17 71 31 40 - 
   Femme .............................................................................. 24 11 13 76 34 42 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    25 8 17 75 40 35 - 
   18 à 24 ans ........................................................................ 28 6 22 72 44 28 - 
   25 à 34 ans ........................................................................ 24 10 14 76 37 39 - 
35 ans et plus    26 12 14 74 30 44 - 
   35 à 49 ans ........................................................................ 22 11 11 78 32 46 - 
   50 à 64 ans ........................................................................ 32 13 19 67 28 39 1 
   65 ans et plus ..................................................................... 27 13 14 72 28 44 1 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 28 12 16 72 40 32 - 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 23 5 18 77 40 37 - 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 29 11 18 71 28 43 - 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 24 13 11 76 32 44 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 27 11 16 73 17 56 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 15 6 9 85 57 28 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 22 9 13 78 38 40 - 
   Employé ............................................................................ 22 9 13 78 39 39 - 
   Ouvrier .............................................................................. 32 16 16 68 21 47 - 
   Retraité .............................................................................. 31 15 16 68 28 40 1 
   Autre inactif ...................................................................... 28 8 20 72 31 41 - 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 25 6 19 75 39 36 - 
   Nord est ............................................................................. 26 13 13 74 31 43 - 
   Nord ouest ......................................................................... 24 12 12 75 29 46 1 
   Sud ouest ........................................................................... 34 10 24 66 35 31 - 
   Sud est ............................................................................... 26 12 14 74 31 43 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 28 12 16 71 29 42 1 
   Communes urbaines de province ....................................... 26 12 14 74 32 42 - 
   Agglomération parisienne ................................................. 25 7 18 75 40 35 - 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 28 14 14 72 18 54 - 
   CEP  ............................................................................... 37 16 21 60 22 38 3 
   BEPC  ................................................................................ 37 11 26 63 18 45 - 
   CAP, BEP ......................................................................... 35 16 19 65 26 39 - 
   Bac général ....................................................................... 26 7 19 74 33 41 - 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 26 14 12 74 34 40 - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 19 10 9 81 40 41 - 
   Diplôme supérieur ............................................................. 11 3 8 89 53 36 - 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 36 13 23 64 14 50 - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 27 13 14 72 29 43 1 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 34 15 19 66 29 37 - 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 33 14 19 67 29 38 - 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 18 9 9 82 30 52 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 19 7 12 81 44 37 - 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 16 4 12 83 50 33 1 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 26 12 14 74 34 40 - 
   Un   26 10 16 73 35 38 1 
   Aucun ................................................................................ 30 11 19 70 20 50 - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’intention de modifier son comportement en matière 
d’épargne et de dépenses 

 
 
 
 
 
 
 
Question : Vous m’avez dit que cette augmentation des prix va changer vos 

comportements. Avez-vous l’intention... ? 
 
 
 
 
 

Base : Personnes ayant répondu que cette augmentation des 
prix va changer leurs comportements, soit 80% de 
l’échantillon 

Ensemble Moins de 35 
ans 

35 ans et plus

 (%) (%) (%) 

D’épargner     

• Plus ................................................................................ 18 30 13 

• Moins ............................................................................. 50 33 57 

• Autant ............................................................................ 31 36 30 

 - Ne se prononcent pas................................................... 1 1 - 

              TOTAL ................................................................ 100 100 100 

De dépenser    

• Plus ................................................................................ 11 12 11 

• Moins ............................................................................. 61 58 62 

• Autant ............................................................................ 28 30 27 

 - Ne se prononcent pas................................................... - - - 

              TOTAL ................................................................ 100 100 100 
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.L’intention de modifier son comportement en matière d’épargne et de 
dépenses. 

.L’intention d’épargner. 
 Plus Moins Autant Ne se 

prononcent pas
 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
18 50 31 1 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme .................................................................................................................... 18 48 34 - 
   Femme ..................................................................................................................... 17 53 29 1 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    30 33 36 1 
   18 à 24 ans ............................................................................................................... 37 27 35 1 
   25 à 34 ans ............................................................................................................... 25 37 37 1 
35 ans et plus    13 57 30 - 
   35 à 49 ans ............................................................................................................... 17 52 31 - 
   50 à 64 ans ............................................................................................................... 12 60 28 - 
   65 ans et plus ........................................................................................................... 10 60 29 1 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans .......................................................................................... 25 27 48 - 
   Femme moins de 35 ans .......................................................................................... 33 37 28 2 
   Homme 35 ans et plus ............................................................................................. 16 54 30 - 
   Femme 35 ans et plus .............................................................................................. 11 59 30 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .............................................................. 28 39 33 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ......................................................................... 20 21 59 - 
   Profession intermédiaire .......................................................................................... 17 43 39 1 
   Employé .................................................................................................................. 18 58 24 - 
   Ouvrier .................................................................................................................... 19 56 25 - 
   Retraité .................................................................................................................... 11 60 28 1 
   Autre inactif ............................................................................................................ 23 42 34 1 
REGION        
   Région parisienne .................................................................................................... 23 41 36 - 
   Nord est ................................................................................................................... 21 49 30 - 
   Nord ouest ............................................................................................................... 10 60 28 2 
   Sud ouest ................................................................................................................. 14 40 46 - 
   Sud est ..................................................................................................................... 21 52 27 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ................................................................................................... 15 52 33 - 
   Communes urbaines de province ............................................................................. 17 53 29 1 
   Agglomération parisienne ........................................................................................ 24 37 39 - 
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ........................................................................................................... 15 67 17 1 
   CEP  ........................................................................................................................ 13 64 23 - 
   BEPC ....................................................................................................................... 13 54 33 - 
   CAP, BEP ................................................................................................................ 17 57 26 - 
   Bac général .............................................................................................................. 14 48 37 1 
   Bac technique ou professionnel ............................................................................... 19 44 36 1 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ............................................................................... 19 40 41 - 
   Diplôme supérieur ................................................................................................... 25 33 41 1 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ................................................................................................. 14 48 37 1 
   De 801 à 1 200 euros ............................................................................................... 11 59 29 1 
   De 1 201 à 1 500 euros ............................................................................................ 24 57 18 1 
   De 1 501 à 2 300 euros ............................................................................................ 18 56 26 - 
   De 2 301 à 3 000 euros ............................................................................................ 14 48 38 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ............................................................................................ 23 36 41 - 
   Plus de 4 500 euros .................................................................................................. 19 33 48 - 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs .................................................................................................................. 20 42 38 - 
   Un   14 63 22 1 
   Aucun ...................................................................................................................... 14 69 15 2 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’intention de modifier son comportement en matière d’épargne et de 
dépenses. 

.L’intention de dépenser. 
 Plus  Moins  Autant  
 (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  11    61    28  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)       
   Homme ................................................................................................................................   13    59    28  
   Femme .................................................................................................................................   10    63    27  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)       
Moins de 35 ans      12    58    30  
   18 à 24 ans ...........................................................................................................................   11    56    33  
   25 à 34 ans ...........................................................................................................................   12    59    29  
35 ans et plus      11    62    27  
   35 à 49 ans ...........................................................................................................................   10    59    31  
   50 à 64 ans ...........................................................................................................................   10    65    25  
   65 ans et plus .......................................................................................................................   14    64    22  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE       
   Homme moins de 35 ans ......................................................................................................   13    51    36  
   Femme moins de 35 ans ......................................................................................................   11    62    27  
   Homme 35 ans et plus .........................................................................................................   12    62    26  
   Femme 35 ans et plus ..........................................................................................................   10    63    27  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE       
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..........................................................................   18    47    35  
   Profession libérale, cadre supérieur .....................................................................................    6    55    39  
   Profession intermédiaire ......................................................................................................   18    51    31  
   Employé ..............................................................................................................................    7    72    21  
   Ouvrier ................................................................................................................................   12    57    31  
   Retraité ................................................................................................................................   12    66    22  
   Autre inactif ........................................................................................................................   11    59    30  
REGION       
   Région parisienne ................................................................................................................   10    64    26  
   Nord est ...............................................................................................................................   16    59    25  
   Nord ouest ...........................................................................................................................   12    61    27  
   Sud ouest .............................................................................................................................    6    59    35  
   Sud est .................................................................................................................................   10    62    28  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION       
   Communes rurales ...............................................................................................................   16    56    28  
   Communes urbaines de province .........................................................................................    9    63    28  
   Agglomération parisienne ....................................................................................................   10    62    28  
NIVEAU DE DIPLOME       
   Sans diplôme .......................................................................................................................    7    71    22  
   CEP .....................................................................................................................................   24    55    21  
   BEPC ...................................................................................................................................    9    57    34  
   CAP, BEP ............................................................................................................................    9    71    20  
   Bac général ..........................................................................................................................   11    57    32  
   Bac technique ou professionnel ...........................................................................................   13    60    27  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...........................................................................................   12    53    35  
   Diplôme supérieur ...............................................................................................................    9    55    36  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER       
   Moins de 800 euros .............................................................................................................   20    61    19  
   De 801 à 1 200 euros ...........................................................................................................    9    66    25  
   De 1 201 à 1 500 euros ........................................................................................................   11    70    19  
   De 1 501 à 2 300 euros ........................................................................................................   14    59    27  
   De 2 301 à 3 000 euros ........................................................................................................    6    63    31  
   De 3 001 à 4 500 euros ........................................................................................................   10    53    37  
   Plus de 4 500 euros ..............................................................................................................   15    49    36  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS       
   Plusieurs ..............................................................................................................................   11    58    31  
   Un ........................................................................................................................................   13    63    24  
   Aucun ..................................................................................................................................    9    74    17  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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- C - 
 

- L’évolution et l’augmentation des prix par 
type de produit - 
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L’inquiétude à l’égard de l’impact de l’inflation sur ses 
placements 

 
 
 
 
 
 
 
Question : Et en pensant à l’impact de l’inflation sur vos placements, diriez-vous 

que vous êtes inquiet ou pas inquiet ? 
 
 
 
 
 
 

Base : Personnes détentrices de produits financiers, soit 87% de 
l’échantillon 

Ensemble  
(%) 

TOTAL Inquiet ...................................................................................   59  

• Tout à fait inquiet .............................................................................   15  

• Plutôt inquiet ....................................................................................   44  

TOTAL Pas inquiet ............................................................................   41  

• Plutôt pas inquiet ..............................................................................   25  

• Pas du tout inquiet ............................................................................   16  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’inquiétude à l’égard de l’impact de l’inflation sur ses placements. 
 
 

TOTAL 
Inquiet 

Plutôt 
inquiet 

Tout à fait 
inquiet 

TOTAL 
Pas 

inquiet 

Plutôt pas 
inquiet 

Pas du tout 
inquiet 

Ne se 
prononcent 

pas 
 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
59 44 15 41 25 16 - 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)           
   Homme ............................................................................. 57 43 14 43 23 20 - 
   Femme .............................................................................. 61 45 16 39 26 13 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)           
Moins de 35 ans    49 40 9 51 32 19 - 
   18 à 24 ans ........................................................................ 48 44 4 52 36 16 - 
   25 à 34 ans ........................................................................ 49 36 13 51 29 22 - 
35 ans et plus    63 45 18 37 22 15 - 
   35 à 49 ans ........................................................................ 55 43 12 45 29 16 - 
   50 à 64 ans ........................................................................ 64 45 19 36 21 15 - 
   65 ans et plus ..................................................................... 72 49 23 28 13 15 - 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE  
         
   Homme moins de 35 ans ................................................... 48 39 9 52 30 22 - 
   Femme moins de 35 ans .................................................... 49 40 9 51 34 17 - 
   Homme 35 ans et plus ....................................................... 60 44 16 40 21 19 - 
   Femme 35 ans et plus ........................................................ 66 47 19 34 23 11 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE  
         
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ........................ 31 24 7 69 39 30 - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................... 32 24 8 68 40 28 - 
   Profession intermédiaire .................................................... 45 32 13 55 40 15 - 
   Employé ............................................................................ 64 46 18 36 23 13 - 
   Ouvrier .............................................................................. 67 55 12 32 15 17 1 
   Retraité .............................................................................. 71 49 22 29 14 15 - 
   Autre inactif ...................................................................... 59 46 13 41 26 15 - 
REGION           
   Région parisienne .............................................................. 53 41 12 47 26 21 - 
   Nord est ............................................................................. 61 46 15 39 26 13 - 
   Nord ouest ......................................................................... 56 43 13 44 25 19 - 
   Sud ouest ........................................................................... 63 41 22 37 21 16 - 
   Sud est ............................................................................... 61 45 16 39 25 14 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION  
         
   Communes rurales ............................................................. 62 42 20 38 24 14 - 
   Communes urbaines de province ....................................... 59 45 14 41 24 17 - 
   Agglomération parisienne ................................................. 53 41 12 47 26 21 - 
NIVEAU DE DIPLOME           
   Sans diplôme ..................................................................... 74 45 29 26 17 9 - 
   CEP  ................................................................................ 76 51 25 24 8 16 - 
   BEPC  ................................................................................ 66 39 27 34 19 15 - 
   CAP, BEP ......................................................................... 67 53 14 33 17 16 - 
   Bac général ....................................................................... 58 48 10 42 29 13 - 
   Bac technique ou professionnel ......................................... 63 47 16 37 20 17 - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................... 47 37 10 53 37 16 - 
   Diplôme supérieur ............................................................. 41 32 9 59 37 22 - 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER  
         
   Moins de 800 euros ........................................................... 64 43 21 36 17 19 - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................... 69 44 25 31 19 12 - 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................... 67 48 19 33 17 16 - 
   De 1 501 à 2 300 euros ...................................................... 64 45 19 36 24 12 - 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................... 55 45 10 45 28 17 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................... 51 43 8 49 27 22 - 
   Plus de 4 500 euros ........................................................... 40 35 5 60 39 21 - 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS 
FINANCIERS           
   Plusieurs ............................................................................ 58 43 15 42 26 16 - 
   Un   60 44 16 40 21 19 - 
   Aucun ................................................................................ - - - - - - - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 32

L’évolution perçue des prix par type de produit depuis 
un an 

 
Tableau récapitilatif 

 
 

 
 

Les produits 
alimentaires 

Les biens 
d’équipem

ent 
ménagers 

 

Les 
produits de 

haute 
technologie

L’immo-
bilier 

 

L’essence 
 

Les 
vêtements 

Les loisirs Les 
produits 
culturels 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• Augmenté .................. 99 39 21 75 99 45 68 31 

• Diminué .................... - 9 42 6 - 5 4 11 

• Sont restés les 
mêmes ........................ 1 50 36 19 1 49 26 56 

 -  Ne se prononcent 
   pas ......................... - 2 1 - - 1 2 2 

 TOTAL ......................   100   100 100 100 100 100 100 100 

 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 33

L’augmentation perçue des prix par type de produit 
depuis un an 

. 

 
Tableau récapitulatif 

 
 
 

 
 

Les produits 
alimentaires 

Les biens 
d’équipem

ent 
ménagers 

 

Les 
produits de 

haute 
technologie

L’immo-
bilier 

 

L’essence 
 

Les 
vêtements 

Les loisirs Les 
produits 
culturels 

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

• 4% et moins .............. 14 21 16 12 12 19 12 32 

• De 4,1 à 10% ............. 34 43 42 38 29 49 47 47 

• Plus de 10% .............. 52 36 42 50 59 32 41 21 

 -  Ne se 
   prononcent pas ....... - - - - - - - - 

 TOTAL ......................   100   100 100 100 100 100 100 100 

 
Moyenne ........................ 16.8 12.7 15.3 19.3 18.6 12 14 9.5 
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L’évolution perçue des prix des produits alimentaires 
depuis un an 

 
 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des produits alimentaires ont-ils 

augmenté en France, diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   99  

• Diminué ............................................................................................    -  

• Sont restés les mêmes .......................................................................    1  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix des produits alimentaires depuis un an. 

 Augmenté  Sont restés les 
mêmes  

 (%) (%) 

ENSEMBLE      99     1  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)      
   Homme ...........................................................................................................................................   99    1 
   Femme ...........................................................................................................................................   99    1 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)      
Moins de 35 ans      98    2 
   18 à 24 ans ......................................................................................................................................   97    3 
   25 à 34 ans ......................................................................................................................................   98    2 
35 ans et plus      99    1 
   35 à 49 ans ......................................................................................................................................   99    1 
   50 à 64 ans ......................................................................................................................................   99    1 
   65 ans et plus ..................................................................................................................................   99    1 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE      
   Homme moins de 35 ans ................................................................................................................   98    2 
   Femme moins de 35 ans .................................................................................................................   98    2 
   Homme 35 ans et plus ....................................................................................................................   99    1 
   Femme 35 ans et plus .....................................................................................................................   99    1 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE      
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..................................................................................... 100    - 
   Profession libérale, cadre supérieur ................................................................................................   98    2 
   Profession intermédiaire .................................................................................................................   99    1 
   Employé .........................................................................................................................................   99    1 
   Ouvrier ...........................................................................................................................................   99    1 
   Retraité ........................................................................................................................................... 100    - 
   Autre inactif ...................................................................................................................................   97    3 
REGION      
   Région parisienne ...........................................................................................................................   98    2 
   Nord est ..........................................................................................................................................   99    1 
   Nord ouest ......................................................................................................................................   98    2 
   Sud ouest ........................................................................................................................................   99    1 
   Sud est ............................................................................................................................................ 100    - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION      
   Communes rurales ..........................................................................................................................   99    1 
   Communes urbaines de province ....................................................................................................   99    1 
   Agglomération parisienne ...............................................................................................................   99    1 
NIVEAU DE DIPLOME      
   Sans diplôme ..................................................................................................................................   98    2 
   CEP ................................................................................................................................................   99    1 
   BEPC ............................................................................................................................................. 100    - 
   CAP, BEP ......................................................................................................................................   99    1 
   Bac général ..................................................................................................................................... 100    - 
   Bac technique ou professionnel ......................................................................................................   97    3 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ......................................................................................................   98    2 
   Diplôme supérieur ..........................................................................................................................   99    1 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER      
   Moins de 800 euros ........................................................................................................................ 100    - 
   De 801 à 1 200 euros ......................................................................................................................   99    1 
   De 1 201 à 1 500 euros ...................................................................................................................   98    2 
   De 1 501 à 2 300 euros ................................................................................................................... 100    - 
   De 2 301 à 3 000 euros ...................................................................................................................   99    1 
   De 3 001 à 4 500 euros ...................................................................................................................   99    1 
   Plus de 4 500 euros .........................................................................................................................   96    4 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS      
   Plusieurs .........................................................................................................................................   99    1 
   Un ..................................................................................................................................................   98    2 
   Aucun .............................................................................................................................................   99    1 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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L’augmentation perçue des prix des produits 
alimentaires depuis un an 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des produits alimentaires, ce pourcentage 
pouvant aller de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que le prix des produits alimentaires a 
augmenté depuis un an, soit 99% de l’échantillon  

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   14  

• Moins de 2 % ....................................................................................    1  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    5  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    5  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    3  

Total plus de 4 % ................................................................................   86  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   13  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   21  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   27  

• Plus de 20 % .....................................................................................   25  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 16.8 
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.L’augmentation perçue des prix des produits alimentaires depuis un an 
 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  14     1     5     5     3    86    13    21    27    25  16.8  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   14     1     5     6     2    86    15    25    28    18  14.3  
   Femme .........................................................   15     1     6     4     4    85    11    17    26    31  19.0  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      21     2     8     6     5    79    14    13    23    29  17.4  
   18 à 24 ans ...................................................   19     3    10     5     1    81    14    13    24    30  18.7  
   25 à 34 ans ...................................................   23     2     7     7     7    77    13    14    22    28  16.5  
35 ans et plus      11  -     4     4     3    89    13    23    29    24  16.5  
   35 à 49 ans ...................................................    9     1     4     2     2    91    14    21    30    26  17.4  
   50 à 64 ans ...................................................   14     -     5     6     3    86    10    24    26    26  16.4  
   65 ans et plus ...............................................   11     -     2     5     4    89    15    26    30    18  15.6  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   20     3     9     5     3    80    13    19    29    19  14.9  
   Femme moins de 35 ans ...............................   23     2     8     7     6    77    13     9    17    38  19.5  
   Homme 35 ans et plus ..................................   12     1     3     6     2    88    15    27    28    18  14.1  
   Femme 35 ans et plus ...................................   11     -     5     2     4    89    11    20    29    29  18.8  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   12     -     7     5     -    88     8    25    31    24  16.8  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   15     2     3     4     6    85    14    30    26    15  13.4  
   Profession intermédiaire ..............................   12     -     5     5     2    88    14    27    25    22  15.1  
   Employé ......................................................   14     1     7     2     4    86     9    16    26    35  19.8  
   Ouvrier ........................................................   16     1     4     9     2    84    11    13    29    31  17.9  
   Retraité ........................................................   15     1     5     5     4    85    14    27    29    15  14.5  
   Autre inactif .................................................   14     2     6     3     3    86    17    13    25    31  18.4  
REGION               
   Région parisienne ........................................   15     2     5     5     3    85    12    24    26    23  15.8  
   Nord est .......................................................   15     1     8     3     3    85    15    19    27    24  17.1  
   Nord ouest ...................................................   14     1     6     4     3    86    14    19    25    28  16.5  
   Sud ouest .....................................................   21     2     6    11     2    79    13    22    25    19  14.2  
   Sud est .........................................................   11     -     2     4     5    89    10    21    29    29  18.6  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   15     1     9     3     2    85    13    23    24    25  16.1  
   Communes urbaines de province .................   14     1     4     5     4    86    13    19    28    26  17.4  
   Agglomération parisienne ............................   16     2     5     5     4    84    12    24    28    20  15.5  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................    8     -     3     5     -    92     8     8    35    41  24.0  
   CEP  ...........................................................   12     -     3     5     4    88    11    24    23    30  18.8  
   BEPC  ...........................................................   24     -    12     3     9    76    14    25    17    20  14.0  
   CAP, BEP ....................................................   14     1     4     6     3    86     9    19    28    30  18.7  
   Bac général ..................................................   21     2    12     5     2    79    13    28    21    17  13.0  
   Bac technique ou professionnel ....................   12     1     2     5     4    88    22     9    24    33  19.3  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   12     2     6     3     1    88    17    20    29    22  14.6  
   Diplôme supérieur .......................................   15     1     4     5     5    85    15    27    29    14  13.1  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................   15     1     5     5     4    85     6    19    25    35  20.6  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   17     -     3     7     7    83     8    15    31    29  19.0  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   17     3     6     5     3    83    17    14    26    26  16.1  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   15     1     7     5     2    85    15    20    24    26  16.5  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   14     1     7     4     2    86     8    22    29    27  17.6  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   11     1     4     3     3    89    17    27    27    18  14.1  
   Plus de 4 500 euros ......................................   11     -     3     6     2    89    17    27    30    15  13.6  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   14     1     6     5     2    86    14    23    27    22  15.7  
   Un     15     -     6     5     4    85    13    17    28    27  17.8  
   Aucun ..........................................................   15     -     3     5     7    85     9    17    20    39  20.4  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’évolution perçue des prix des biens d’équipement 
ménagers depuis un an 

 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des biens d’équipement 

ménagers ont-ils augmenté en France, diminué ou sont-ils restés les 
mêmes ? 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   39  

• Diminué ............................................................................................    9  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   50  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    2  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 39

.L’évolution perçue des prix des biens d’équipement ménagers depuis un an. 
 
 

Augmenté  Diminué  Sont restés les 
mêmes  

Ne se 
prononcent pas 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      39     9    50     2  
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ..........................................................................................................   34   11   53     2 
   Femme ..........................................................................................................   43    7   47     3 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans      35    9   55     1 
   18 à 24 ans .....................................................................................................   28   11   60     1 
   25 à 34 ans .....................................................................................................   41    7   51     1 
35 ans et plus      40    9   48     3 
   35 à 49 ans .....................................................................................................   40   10   48     2 
   50 à 64 ans .....................................................................................................   37   12   50     1 
   65 ans et plus .................................................................................................   44    5   45     6 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans ...............................................................................   32   12   54     2 
   Femme moins de 35 ans ................................................................................   38    6   55     1 
   Homme 35 ans et plus ...................................................................................   35   11   52     2 
   Femme 35 ans et plus ....................................................................................   45    8   44     3 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................................................   41    2   50     7 
   Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................   27   10   59     4 
   Profession intermédiaire ................................................................................   30   12   57     1 
   Employé ........................................................................................................   44    7   48     1 
   Ouvrier ..........................................................................................................   45   13   42     - 
   Retraité ..........................................................................................................   41    6   50     3 
   Autre inactif ..................................................................................................   38   10   48     4 
REGION        
   Région parisienne ..........................................................................................   33   10   53     4 
   Nord est .........................................................................................................   40    7   53     - 
   Nord ouest .....................................................................................................   34   11   51     4 
   Sud ouest .......................................................................................................   46    8   44     2 
   Sud est ...........................................................................................................   43    9   46     2 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .........................................................................................   37   10   53     - 
   Communes urbaines de province ...................................................................   42    8   47     3 
   Agglomération parisienne ..............................................................................   32   11   54     3 
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme .................................................................................................   48    5   39     8 
   CEP ...............................................................................................................   52    5   40     3 
   BEPC ............................................................................................................   35   12   53     - 
   CAP, BEP .....................................................................................................   40   10   48     2 
   Bac général ....................................................................................................   28   14   57     1 
   Bac technique ou professionnel .....................................................................   51    9   40     - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .....................................................................   34   11   52     3 
   Diplôme supérieur .........................................................................................   31    7   61     1 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros .......................................................................................   50    3   34    13 
   De 801 à 1 200 euros .....................................................................................   46    7   47     - 
   De 1 201 à 1 500 euros ..................................................................................   43   12   42     3 
   De 1 501 à 2 300 euros ..................................................................................   39    9   51     1 
   De 2 301 à 3 000 euros ..................................................................................   36   10   52     2 
   De 3 001 à 4 500 euros ..................................................................................   35    9   55     1 
   Plus de 4 500 euros ........................................................................................   28   12   57     3 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs ........................................................................................................   38    9   52     1 
   Un .................................................................................................................   40   10   47     3 
   Aucun ............................................................................................................   42    5   46     7 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix des biens 
d’équipement ménagers depuis un an 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des biens d’équipement ménagers, ce 
pourcentage pouvant aller de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix des biens d’équipement 
ménagers ont augmenté depuis un an, soit 39% de l’échantillon 
 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   21  

• Moins de 2 % ....................................................................................    3  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    5  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    9  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    4  

Total plus de 4 % ................................................................................   79  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   17  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   26  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   20  

• Plus de 20 % .....................................................................................   16  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 12.7  
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.L’augmentation perçue des prix des biens d’équipement ménagers depuis 
un an.  

 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  21     3     5     9     4    79    17    26    20    16  12.7  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   25     3     6    10     6    75    23    22    21     9  10.2  
   Femme .........................................................   19     3     5     9     2    81    13    28    20    20  14.6  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      20     4     7     6     3    80    15    23    25    17  13.7  
   18 à 24 ans ...................................................   24     9     4     8     3    76     9    22    14    31  16.7  
   25 à 34 ans ...................................................   18     2     9     5     2    82    18    24    30    10  12.3  
35 ans et plus      22     3     5    10     4    78    18    26    19    15  12.3  
   35 à 49 ans ...................................................   18     4     3    10     1    82    21    21    22    18  13.6  
   50 à 64 ans ...................................................   27     3     5     8    11    73    19    27    17    10  10.9  
   65 ans et plus ...............................................   21     1     6    12     2    79    14    33    16    16  12.1  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   22     -    10     8     4    78    18    16    25    19  14.0  
   Femme moins de 35 ans ...............................   20     8     6     5     1    80    13    27    25    15  13.6  
   Homme 35 ans et plus ..................................   28     5     5    11     7    72    24    24    19     5  8.8  
   Femme 35 ans et plus ...................................   18     2     4    10     2    82    13    28    18    23  15.0  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   21     -     -    10    11    79    21    17    30    11  13.4  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   37    14     -    23     -    63    12    36     9     6  8.2  
   Profession intermédiaire ..............................   22     4     7     8     3    78    23    23    28     4  10.4  
   Employé ......................................................   19     2     7     9     1    81    12    24    25    20  14.3  
   Ouvrier ........................................................   17     1     7     6     3    83    22    19    27    15  12.7  
   Retraité ........................................................   26     2     7    10     7    74    17    32    16     9  10.0  
   Autre inactif .................................................   20     7     2     9     2    80    14    25    11    30  16.0  
REGION               
   Région parisienne ........................................   19     1     2    16     -    81    19    29    17    16  13.4  
   Nord est .......................................................   31     4     8    12     7    69    12    25    13    19  12.0  
   Nord ouest ...................................................   18     7     4     7     -    82    22    20    27    13  12.2  
   Sud ouest .....................................................   24     2    13     4     5    76    17    32    20     7  10.0  
   Sud est .........................................................   14     1     1     7     5    86    18    25    24    19  14.7  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   16     2     6     7     1    84    19    22    21    22  14.2  
   Communes urbaines de province .................   24     4     6     8     6    76    17    27    20    12  11.7  
   Agglomération parisienne ............................   20     -     3    17     -    80    15    27    20    18  14.6  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................    7     -     3     4     -    93    11    35    20    27  17.7  
   CEP  ...........................................................   12     2     -     8     2    88    16    21    15    36  16.9  
   BEPC  ...........................................................   33     4    18     3     8    67     6    32    18    11  11.1  
   CAP, BEP ....................................................   15     3     2     7     3    85    18    27    24    16  14.1  
   Bac général ..................................................   22     3     8     7     4    78    25    33    11     9  9.8  
   Bac technique ou professionnel ....................   28     5     5     7    11    72    11    14    37    10  12.1  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   23     3     3    12     5    77    21    32    18     6  9.3  
   Diplôme supérieur .......................................   38     6    11    20     1    62    27    20    11     4  7.6  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................   11     -     -    11     -    89    11     7    19    52  21.1  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   11     -     4     7     -    89    11    37    28    13  14.2  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   13     7     -     1     5    87    14    32    22    19  14.3  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   24     -     7    11     6    76    16    20    25    15  13.1  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   18     4     7     3     4    82    30    23    17    12  11.5  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   27     7     2    14     4    73    24    31    14     4  8.2  
   Plus de 4 500 euros ......................................   55     6    22    24     3    45     9    22     7     7  8.3  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   27     4     7    11     5    73    20    24    18    11  10.9  
   Un     17     2     4     8     3    83    12    26    27    18  14.7  
   Aucun ..........................................................    7     2     -     5     -    93    14    31    19    29  16.9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 42

.L’évolution perçue des prix des produits de haute 
technologie depuis un an. 

 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des produits de haute 

technologie, c’est-à-dire l’informatique, télévision, téléphonie, ont-ils 
augmenté en France, diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   21  

• Diminué ............................................................................................   42  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   36  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    1  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix des produits de haute technologie depuis un an. 
 
 

Augmenté Diminué Sont restés 
les mêmes 

Ne se 
prononcent 

pas 
 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    21 42 36 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme .......................................................................................................... 16 49 35 -
   Femme .......................................................................................................... 26 36 36 2
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    18 46 36 -
   18 à 24 ans ..................................................................................................... 15 44 41 -
   25 à 34 ans ..................................................................................................... 19 48 33 -
35 ans et plus    22 41 35 2
   35 à 49 ans ..................................................................................................... 20 45 35 -
   50 à 64 ans ..................................................................................................... 19 44 36 1
   65 ans et plus ................................................................................................. 29 32 34 5
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans ............................................................................... 16 53 31 -
   Femme moins de 35 ans ................................................................................ 19 41 40 -
   Homme 35 ans et plus ................................................................................... 16 47 36 1
   Femme 35 ans et plus .................................................................................... 28 34 35 3
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .................................................... 13 45 38 4
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................................... 11 55 33 1
   Profession intermédiaire ................................................................................ 10 58 32 -
   Employé ........................................................................................................ 22 42 36 -
   Ouvrier .......................................................................................................... 24 42 34 -
   Retraité .......................................................................................................... 27 35 37 1
   Autre inactif .................................................................................................. 24 34 37 5
REGION        
   Région parisienne .......................................................................................... 14 49 35 2
   Nord est ......................................................................................................... 27 42 31 -
   Nord ouest ..................................................................................................... 19 39 39 3
   Sud ouest ....................................................................................................... 21 40 38 1
   Sud est ........................................................................................................... 22 40 37 1
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ......................................................................................... 19 42 39 -
   Communes urbaines de province ................................................................... 24 40 34 2
   Agglomération parisienne .............................................................................. 14 49 35 2
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ................................................................................................. 42 23 28 7
   CEP ............................................................................................................... 42 23 31 4
   BEPC ............................................................................................................ 15 48 37 -
   CAP, BEP ..................................................................................................... 19 43 37 1
   Bac général .................................................................................................... 14 43 42 1
   Bac technique ou professionnel ..................................................................... 25 37 38 -
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ..................................................................... 18 56 26 -
   Diplôme supérieur ......................................................................................... 8 51 40 1
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ....................................................................................... 52 15 21 12
   De 801 à 1 200 euros ..................................................................................... 28 32 39 1
   De 1 201 à 1 500 euros .................................................................................. 23 30 45 2
   De 1 501 à 2 300 euros .................................................................................. 23 45 32 -
   De 2 301 à 3 000 euros .................................................................................. 15 42 43 -
   De 3 001 à 4 500 euros .................................................................................. 12 56 31 1
   Plus de 4 500 euros ........................................................................................ 10 64 26 -
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs ........................................................................................................ 20 45 34 1
   Un ................................................................................................................. 20 36 43 1
   Aucun ............................................................................................................ 25 38 30 7

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix des produits de haute 
technologie depuis un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des produits de haute technologie c’est-à-dire 
l’informatique, télévision, téléphonie, ce pourcentage pouvant aller de 
0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix des produits de haute 
technologie ont augmenté depuis un an, soit 21% de l’échantillon 
 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   16  

• Moins de 2 % ....................................................................................    4  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    7  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    4  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    1  

Total plus de 4 % ................................................................................   84  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   14  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   28  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   24  

• Plus de 20 % .....................................................................................   18  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 15.3  
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.L’augmentation perçue des prix des produits de haute technologie depuis 
un an.  

 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  16     4     7     4     1    84    14    28    24    18  15.3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   16     5     6     4     1    84    13    30    28    13  13.9  
   Femme .........................................................   16     3     7     5     1    84    14    27    22    21  16.1  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      22     5    13  -     4    78    10    19    32    17  16.3  
   18 à 24 ans ...................................................   26     9     6     -    11    74     4    25    22    23  16.5  
   25 à 34 ans ...................................................   20     3    17     -     -    80    14    15    37    14  16.2  
35 ans et plus      13     3     4     6  -    87    15    31    22    19  15.0  
   35 à 49 ans ...................................................   14     2     4     7     1    86     9    31    23    23  17.1  
   50 à 64 ans ...................................................    8     4     4     -     -    92    14    37    35     6  12.9  
   65 ans et plus ...............................................   17     3     5     9     -    83    21    26    12    24  14.6  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   13     -     9     -     4    87     7    26    35    19  18.5  
   Femme moins de 35 ans ...............................   28     8    17     -     3    72    13    14    29    16  14.8  
   Homme 35 ans et plus ..................................   17     7     5     5     -    83    16    31    25    11  12.3  
   Femme 35 ans et plus ...................................   12     1     4     6     1    88    15    31    20    22  16.5  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   16     -    16     -     -    84    59     -    25     -  8.3  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   21     -     -    21     -    79    32     -     -    47  15.7  
   Profession intermédiaire ..............................   15     -     7     8     -    85    23    19    43     -  11.0  
   Employé ......................................................   10     3     3     -     4    90     2    26    39    23  20.0  
   Ouvrier ........................................................   12     3     5     4     -    88     8    36    34    10  14.8  
   Retraité ........................................................   15     5     4     6     -    85    19    40    15    11  11.8  
   Autre inactif .................................................   26     6    14     4     2    74    10    15    13    36  18.5  
REGION               
   Région parisienne ........................................   18     -     7     7     4    82     9    39    18    16  13.6  
   Nord est .......................................................   17     4     7     5     1    83    11    22    27    23  17.4  
   Nord ouest ...................................................   15     6     7     -     2    85    25    24    24    12  13.0  
   Sud ouest .....................................................   18     8     7     3     -    82     3    38    30    11  13.5  
   Sud est .........................................................   12     -     5     7     -    88    16    29    22    21  16.2  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................    8     8     -     -     -    92    18    22    30    22  16.6  
   Communes urbaines de province .................   19     2     9     7     1    81    14    27    23    17  15.0  
   Agglomération parisienne ............................   12     -     8     -     4    88     5    44    21    18  14.8  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................    9     2     5     2     -    91    16    30    23    22  17.6  
   CEP  ...........................................................   17     6     3     8     -    83    10    32    16    25  14.8  
   BEPC  ...........................................................    9     -     9     -     -    91    19    33    15    24  19.0  
   CAP, BEP ....................................................    9     4     3     1     1    91    10    26    29    26  18.9  
   Bac général ..................................................   41     7    21     5     8    59     9     6    44     -  10.8  
   Bac technique ou professionnel ....................   19     7     -     8     4    81     9    39    22    11  13.3  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   16     -    11     5     -    84    25    22    29     8  10.8  
   Diplôme supérieur .......................................   28     -    18    10     -    72    22    23    23     4  9.3  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................   12     6     3     3     -    88    14    13    13    48  21.8  
   De 801 à 1 200 euros ...................................    5     -     2     3     -    95    16    48    11    20  16.0  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   23     -    16     5     2    77    14    16    33    14  16.5  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   11     -     5     4     2    89     8    34    38     9  13.8  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   26     4    11     7     4    74    10    19    23    22  15.0  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   14    10     4     -     -    86    27    23    28     8  11.9  
   Plus de 4 500 euros ......................................   35    18     9     8     -    65    30    25    10     -  6.8  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   20     5     7     6     2    80    11    26    27    16  14.8  
   Un     11     2     5     4     -    89    19    18    24    28  17.9  
   Aucun ..........................................................    6     -     6     -     -    94    18    53    13    10  13.4  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs
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.L’évolution perçue des prix de l’immobilier depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix de l’immobilier ont-ils augmenté 

en France, diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   75  

• Diminué ............................................................................................    6  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   19  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 47

.L’évolution perçue des prix de l’immobilier depuis un an. 
 
 

Augmenté  Diminué  Sont restés 
les mêmes  

Ne se 
prononcent 

pas 
 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE      75     6    19  - 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ..........................................................................................................   73    6   21  -
   Femme ..........................................................................................................   76    6   18  -
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans      76    5   19  -
   18 à 24 ans .....................................................................................................   72    8   20  -
   25 à 34 ans .....................................................................................................   80    3   17  -
35 ans et plus      73    7   20  -
   35 à 49 ans .....................................................................................................   73    5   22  -
   50 à 64 ans .....................................................................................................   70    7   23  -
   65 ans et plus .................................................................................................   78    9   13  -
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans ...............................................................................   73    5   22  -
   Femme moins de 35 ans ................................................................................   79    5   16  -
   Homme 35 ans et plus ...................................................................................   73    6   21  -
   Femme 35 ans et plus ....................................................................................   75    7   18  -
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ....................................................   54   18   28  -
   Profession libérale, cadre supérieur ...............................................................   72    4   24  -
   Profession intermédiaire ................................................................................   68    8   24  -
   Employé ........................................................................................................   76    4   20  -
   Ouvrier ..........................................................................................................   77    3   20  -
   Retraité ..........................................................................................................   76    8   16  -
   Autre inactif ..................................................................................................   78    6   16  -
REGION        
   Région parisienne ..........................................................................................   75    5   20  -
   Nord est .........................................................................................................   78    7   15  -
   Nord ouest .....................................................................................................   74    6   20  -
   Sud ouest .......................................................................................................   66    6   28  -
   Sud est ...........................................................................................................   75    7   18  -
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales .........................................................................................   70    7   23  -
   Communes urbaines de province ...................................................................   76    6   18  -
   Agglomération parisienne ..............................................................................   74    5   21  -
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme .................................................................................................   81    8   11  -
   CEP ...............................................................................................................   81    4   14  1
   BEPC ............................................................................................................   70    4   26  -
   CAP, BEP .....................................................................................................   73    4   23  -
   Bac général ....................................................................................................   71   10   19  -
   Bac technique ou professionnel .....................................................................   79    8   13  -
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans .....................................................................   68    9   23  -
   Diplôme supérieur .........................................................................................   73    7   20  -
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros .......................................................................................   87    -   12  1
   De 801 à 1 200 euros .....................................................................................   81    4   15  -
   De 1 201 à 1 500 euros ..................................................................................   77    6   17  -
   De 1 501 à 2 300 euros ..................................................................................   72    6   22  -
   De 2 301 à 3 000 euros ..................................................................................   77    5   18  -
   De 3 001 à 4 500 euros ..................................................................................   71    8   21  -
   Plus de 4 500 euros ........................................................................................   63   11   26  -
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs ........................................................................................................   71    7   22  -
   Un .................................................................................................................   82    4   14  -
   Aucun ............................................................................................................   75    6   18  1

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix de l’immobilier depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix de l’immobilier, ce pourcentage pouvant aller 
de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix de l’immobilier ont augmenté 
depuis un an, soit 75% de l’échantillon 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   12  

• Moins de 2 % ....................................................................................    2  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    2  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    4  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    4  

Total plus de 4 % ................................................................................   88  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   14  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   24  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   23  

• Plus de 20 % .....................................................................................   27  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 19.3  
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.L’augmentation perçue des prix de l’immobilier depuis un an.  
 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  12     2     2     4     4    88    14    24    23    27  19.3  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   11     2     1     4     4    89    17    26    23    23  17.0  
   Femme .........................................................   11     2     3     3     3    89    10    23    24    32  21.3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      12     3     2     5     2    88    13    25    22    28  19.4  
   18 à 24 ans ...................................................   10     2     1     4     3    90    13    29    19    29  19.5  
   25 à 34 ans ...................................................   13     4     2     5     2    87    14    22    24    27  19.4  
35 ans et plus      11     1     3     3     4    89    14    24    24    27  19.2  
   35 à 49 ans ...................................................   14     1     4     3     6    86    12    20    27    27  18.9  
   50 à 64 ans ...................................................   12     2     2     5     3    88    17    23    23    25  18.4  
   65 ans et plus ...............................................    5     1     1     1     2    95    13    30    21    31  20.4  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   13     3     -     8     2    87    12    29    20    26  19.2  
   Femme moins de 35 ans ...............................   10     3     3     2     2    90    14    22    24    30  19.7  
   Homme 35 ans et plus ..................................   11     1     2     3     5    89    19    25    24    21  16.1  
   Femme 35 ans et plus ...................................   12     1     3     4     4    88     9    23    23    33  22.1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   26     -     -    20     6    74    23    25    10    16  12.6  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   21     6     4     7     4    79    25    35    10     9  11.5  
   Profession intermédiaire ..............................   15     2     1     6     6    85    15    27    22    21  14.9  
   Employé ......................................................    8     1     3     1     3    92     9    16    39    28  20.0  
   Ouvrier ........................................................    8     1     1     2     4    92     8    21    25    38  23.8  
   Retraité ........................................................    6     1     1     2     2    94    18    27    23    26  18.7  
   Autre inactif .................................................   15     3     5     4     3    85    11    24    17    33  21.9  
REGION               
   Région parisienne ........................................   12     2     2     5     3    88    17    26    25    20  16.0  
   Nord est .......................................................   11     4     2     4     1    89    14    28    14    33  19.7  
   Nord ouest ...................................................    8     -     1     3     4    92    13    24    29    26  18.7  
   Sud ouest .....................................................   11     -     4     1     6    89    22    24    15    28  19.4  
   Sud est .........................................................   14     2     3     4     5    86     8    18    30    30  21.7  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................    9     2     -     2     5    91    11    23    27    30  20.2  
   Communes urbaines de province .................   12     2     3     4     3    88    14    24    22    28  19.7  
   Agglomération parisienne ............................   12     2     3     4     3    88    17    27    24    20  16.0  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................    5     1     2     1     1    95     9    18    26    42  27.5  
   CEP  ...........................................................    8     -     1     2     5    92     1    22    34    35  23.1  
   BEPC  ...........................................................   12     2     2     4     4    88     3    25    28    32  22.9  
   CAP, BEP ....................................................    7     1     1     2     3    93    14    20    23    36  21.9  
   Bac général ..................................................   15     3     3     2     7    85    14    23    24    24  18.8  
   Bac technique ou professionnel ....................    8     4     -     3     1    92    19    22    22    29  18.4  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   11     1     3     3     4    89    15    31    23    20  15.6  
   Diplôme supérieur .......................................   17     2     4     8     3    83    23    31    18    11  11.3  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................    5     2     -     -     3    95     9    19    18    49  29.0  
   De 801 à 1 200 euros ...................................    5     -     1     3     1    95     8    24    32    31  22.3  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................    6     1     1     1     3    94    10    22    20    42  23.6  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   11     2     1     3     5    89    17    19    24    29  19.7  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   16     2     3     8     3    84    12    23    23    26  17.4  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   18     3     7     4     4    82    17    32    22    11  12.8  
   Plus de 4 500 euros ......................................   11     -     1     5     5    89    23    35    17    14  13.9  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   14     2     3     4     5    86    17    25    21    23  16.7  
   Un      8     2     1     3     2    92    10    22    26    34  22.6  
   Aucun ..........................................................    6     1     1     3     1    94     7    24    26    37  24.5  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs
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.L’évolution perçue des prix de l’essence depuis un an. 
 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, le prix de l’essence a-t-il augmenté en 

France, diminué ou est-il resté le même ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   99  

• Diminué ............................................................................................    -  

• Est resté le même ..............................................................................    1  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix de l’essence depuis un an. 
 
 

Augmenté 
 

Diminué 
 

Est resté le 
même 

Ne se 
prononcent 

pas 
 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
99 - 1 - 

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme .................................................................................................................... 99 - 1 - 
   Femme ..................................................................................................................... 99 - 1 - 
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    98 1 1 - 
   18 à 24 ans ............................................................................................................... 97 1 2 - 
   25 à 34 ans ............................................................................................................... 99 - 1 - 
35 ans et plus    99 - 1 - 
   35 à 49 ans ............................................................................................................... 100 - - - 
   50 à 64 ans ............................................................................................................... 99 - 1 - 
   65 ans et plus ........................................................................................................... 99 - 1 - 
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans .......................................................................................... 97 1 2 - 
   Femme moins de 35 ans .......................................................................................... 99 - 1 - 
   Homme 35 ans et plus ............................................................................................. 99 - 1 - 
   Femme 35 ans et plus .............................................................................................. 99 - 1 - 
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .............................................................. 100 - - - 
   Profession libérale, cadre supérieur ......................................................................... 97 - 3 - 
   Profession intermédiaire .......................................................................................... 100 - - - 
   Employé .................................................................................................................. 99 - 1 - 
   Ouvrier .................................................................................................................... 100 - - - 
   Retraité .................................................................................................................... 100 - - - 
   Autre inactif ............................................................................................................ 95 1 3 1 
REGION        
   Région parisienne .................................................................................................... 98 - 2 - 
   Nord est ................................................................................................................... 100 - - - 
   Nord ouest ............................................................................................................... 98 - 2 - 
   Sud ouest ................................................................................................................. 99 - - 1 
   Sud est ..................................................................................................................... 98 1 1 - 
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ................................................................................................... 99 - 1 - 
   Communes urbaines de province ............................................................................. 99 - 1 - 
   Agglomération parisienne ........................................................................................ 97 - 2 1 
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ........................................................................................................... 99 - - 1 
   CEP  ........................................................................................................................ 98 - 2 - 
   BEPC ....................................................................................................................... 100 - - - 
   CAP, BEP ................................................................................................................ 99 - 1 - 
   Bac général .............................................................................................................. 100 - - - 
   Bac technique ou professionnel ............................................................................... 99 1 - - 
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ............................................................................... 98 - 2 - 
   Diplôme supérieur ................................................................................................... 98 - 2 - 
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ................................................................................................. 95 1 4 - 
   De 801 à 1 200 euros ............................................................................................... 99 - 1 - 
   De 1 201 à 1 500 euros ............................................................................................ 99 - 1 - 
   De 1 501 à 2 300 euros ............................................................................................ 100 - - - 
   De 2 301 à 3 000 euros ............................................................................................ 98 - 2 - 
   De 3 001 à 4 500 euros ............................................................................................ 98 1 1 - 
   Plus de 4 500 euros .................................................................................................. 98 - 1 1 
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs .................................................................................................................. 99 - 1 - 
   Un   98 1 1 - 
   Aucun ...................................................................................................................... 99 - 1 - 

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix de l’essence depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation du prix de l’essence, ce pourcentage pouvant aller de 
0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que le prix de l’essence a  augmenté depuis 
un an, soit 99% de l’échantillon 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   12  

• Moins de 2 % ....................................................................................    2  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    3  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    4  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    3  

Total plus de 4 % ................................................................................   88  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................    8  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   21  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   33  

• Plus de 20 % .....................................................................................   26  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 18.6  
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.L’augmentation perçue des prix de l’essence depuis un an. .  
 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  12     2     3     4     3    88     8    21    33    26  18.6  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................    9     2     2     3     2    91     6    25    35    25  17.6  
   Femme .........................................................   13     2     4     4     3    87    10    19    31    27  19.5  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      10     2     4     2     2    90     8    20    34    28  19.9  
   18 à 24 ans ...................................................   14     3     8     1     2    86    10    16    33    27  19.7  
   25 à 34 ans ...................................................   10     2     2     3     3    90     6    22    34    28  19.9  
35 ans et plus      12     2     3     4     3    88     9    22    32    25  18.1  
   35 à 49 ans ...................................................   14     2     2     7     3    86     9    21    31    25  18.0  
   50 à 64 ans ...................................................   12     3     4     2     3    88     7    19    36    26  18.2  
   65 ans et plus ...............................................    8     1     2     3     2    92     9    27    31    25  18.2  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................    9     2     5     -     2    91     7    19    39    26  19.3  
   Femme moins de 35 ans ...............................   13     3     4     3     3    87     8    21    29    29  20.3  
   Homme 35 ans et plus ..................................    9     2     1     4     2    91     6    27    34    24  17.0  
   Femme 35 ans et plus ...................................   13     2     4     4     3    87    11    18    32    26  19.1  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   10     -     7     -     3    90     4    18    38    30  18.6  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............    7     5     -     2     -    93    11    20    45    17  16.8  
   Profession intermédiaire ..............................    9     1     5     2     1    91     8    24    31    28  18.1  
   Employé ......................................................   17     2     2     7     6    83    11    15    34    23  18.0  
   Ouvrier ........................................................   11     2     2     6     1    89     6    26    30    27  19.2  
   Retraité ........................................................    6     1     1     2     2    94    11    29    30    24  17.1  
   Autre inactif .................................................   18     4     7     4     3    82     6    13    33    30  20.9  
REGION               
   Région parisienne ........................................   12     2     5     3     2    88     6    23    34    25  17.6  
   Nord est .......................................................   11     2     4     2     3    89     9    22    32    26  19.1  
   Nord ouest ...................................................   13     2     1     6     4    87     8    21    33    25  17.6  
   Sud ouest .....................................................    5     1     3     -     1    95    16    26    27    26  17.4  
   Sud est .........................................................   10     2     2     5     1    90     6    19    37    28  20.4  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   12     1     3     4     4    88    12    17    32    27  19.4  
   Communes urbaines de province .................   12     3     3     4     2    88     7    23    32    26  18.5  
   Agglomération parisienne ............................   12     2     5     3     2    88     7    22    35    24  17.7  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................   16     1     5     3     7    84    13    17    20    34  21.3  
   CEP  ...........................................................   10     2     -     4     4    90     8    15    43    24  19.3  
   BEPC  ...........................................................    9     3     -     1     5    91    13    18    29    31  21.1  
   CAP, BEP ....................................................    9     2     1     5     1    91     7    25    31    28  20.0  
   Bac général ..................................................   18     -     9     5     4    82     8    23    21    30  17.1  
   Bac technique ou professionnel ....................   18     6     9     1     2    82     3    18    36    25  18.8  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................    6     1     1     2     2    94    10    24    33    27  18.1  
   Diplôme supérieur .......................................   10     2     3     4     1    90     7    25    44    14  15.2  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................   11     2     3     4     2    89     1    10    37    41  25.9  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   13     -     2     6     5    87    10    21    24    32  21.2  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   13     2     1     8     2    87     7    28    27    25  17.7  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   10     3     3     2     2    90    11    15    33    31  20.1  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   18     4     6     4     4    82     8    21    32    21  16.0  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................    8     2     3     2     1    92     7    27    39    19  16.2  
   Plus de 4 500 euros ......................................    8     2     3     -     3    92     6    22    45    19  17.1  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   11     2     3     3     3    89     9    21    35    24  17.7  
   Un     12     1     3     6     2    88     6    23    31    28  20.3  
   Aucun ..........................................................    9     2     3     2     2    91     7    24    27    33  20.0  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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.L’évolution perçue des prix des vêtements depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des vêtements ont-ils augmenté 

en France, diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   45  

• Diminué ............................................................................................    5  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   49  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    1  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix des vêtements depuis un an. 
 
 

Augmenté Diminué Sont restés 
les mêmes 

Ne se 
prononcent 

pas 
 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    45 5 49 1 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme .......................................................................................................... 41 5 53 1
   Femme .......................................................................................................... 49 4 46 1
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    40 4 56 -
   18 à 24 ans ..................................................................................................... 37 5 58 -
   25 à 34 ans ..................................................................................................... 42 3 55 -
35 ans et plus    47 5 47 1
   35 à 49 ans ..................................................................................................... 44 4 51 1
   50 à 64 ans ..................................................................................................... 47 6 47 -
   65 ans et plus ................................................................................................. 51 5 41 3
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans ............................................................................... 34 3 63 -
   Femme moins de 35 ans ................................................................................ 45 5 50 -
   Homme 35 ans et plus ................................................................................... 44 6 49 1
   Femme 35 ans et plus .................................................................................... 50 4 44 2
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .................................................... 40 3 57 -
   Profession libérale, cadre supérieur ............................................................... 32 4 63 1
   Profession intermédiaire ................................................................................ 41 9 50 -
   Employé ........................................................................................................ 46 3 51 -
   Ouvrier .......................................................................................................... 51 4 44 1
   Retraité .......................................................................................................... 48 5 44 3
   Autre inactif .................................................................................................. 47 4 49 -
REGION        
   Région parisienne .......................................................................................... 44 3 53 -
   Nord est ......................................................................................................... 43 5 50 2
   Nord ouest ..................................................................................................... 39 7 54 -
   Sud ouest ....................................................................................................... 51 1 47 1
   Sud est ........................................................................................................... 51 4 44 1
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ......................................................................................... 40 6 54 -
   Communes urbaines de province ................................................................... 47 5 46 2
   Agglomération parisienne .............................................................................. 42 4 54 -
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ................................................................................................. 60 5 31 4
   CEP ............................................................................................................... 62 - 37 1
   BEPC ............................................................................................................ 39 4 56 1
   CAP, BEP ..................................................................................................... 46 3 50 1
   Bac général .................................................................................................... 42 6 52 -
   Bac technique ou professionnel ..................................................................... 48 5 47 -
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ..................................................................... 34 6 59 1
   Diplôme supérieur ......................................................................................... 39 7 53 1
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ....................................................................................... 65 - 34 1
   De 801 à 1 200 euros ..................................................................................... 49 3 48 -
   De 1 201 à 1 500 euros .................................................................................. 43 7 50 -
   De 1 501 à 2 300 euros .................................................................................. 47 4 48 1
   De 2 301 à 3 000 euros .................................................................................. 39 5 55 1
   De 3 001 à 4 500 euros .................................................................................. 38 7 54 1
   Plus de 4 500 euros ........................................................................................ 45 5 50 -
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs ........................................................................................................ 43 5 51 1
   Un ................................................................................................................. 43 5 52 -
   Aucun ............................................................................................................ 56 3 37 4

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix des vêtements depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des vêtements, ce pourcentage pouvant aller 
de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix des vêtements ont augmenté 
depuis un an, soit 45% de l’échantillon 
 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   19  

• Moins de 2 % ....................................................................................    3  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    5  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    8  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    3  

Total plus de 4 % ................................................................................   81  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   20  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   29  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   20  

• Plus de 20 % .....................................................................................   12  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 12.0  
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.L’augmentation perçue des prix des vêtements depuis un an 
 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  19     3     5     8     3    81    20    29    20    12  12.0  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   23     3     7     8     5    77    22    30    18     7  10.4  
   Femme .........................................................   16     2     5     7     2    84    19    29    21    15  13.3  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      15     4     5     2     4    85    16    26    28    15  14.7  
   18 à 24 ans ...................................................   15     5    10     -     -    85    19    18    32    16  15.1  
   25 à 34 ans ...................................................   15     4     2     3     6    85    14    30    26    15  14.4  
35 ans et plus      21     2     6    10     3    79    21    31    17    10  11.1  
   35 à 49 ans ...................................................   19     3     4     9     3    81    23    26    21    11  11.7  
   50 à 64 ans ...................................................   14     -     5     6     3    86    24    38    13    11  11.2  
   65 ans et plus ...............................................   28     3     8    13     4    72    16    29    17    10  10.2  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   16     2     7     2     5    84    23    27    20    14  14.6  
   Femme moins de 35 ans ...............................   15     6     4     2     3    85    12    25    32    16  14.7  
   Homme 35 ans et plus ..................................   25     4     6    10     5    75    21    31    18     5  9.2  
   Femme 35 ans et plus ...................................   17     1     5     9     2    83    21    31    16    15  12.7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   11     -     -     -    11    89    17    54     7    11  13.9  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   10     6     -     4     -    90    28    23    20    19  14.3  
   Profession intermédiaire ..............................   19     2     6     7     4    81    28    32    17     4  9.1  
   Employé ......................................................   22     -     5    14     3    78     7    24    26    21  15.2  
   Ouvrier ........................................................   15     4     4     3     4    85    22    35    19     9  11.8  
   Retraité ........................................................   24     1     8    11     4    76    24    31    16     5  8.9  
   Autre inactif .................................................   15     5     5     4     1    85    19    23    25    18  14.2  
REGION               
   Région parisienne ........................................   22     4     8     4     6    78    12    30    21    15  13.5  
   Nord est .......................................................   18     3     6     6     3    82    23    25    17    17  12.7  
   Nord ouest ...................................................   18     5     4     6     3    82    20    38    17     7  10.2  
   Sud ouest .....................................................   17     -     4    12     1    83    21    36    16    10  10.7  
   Sud est .........................................................   18     1     5    10     2    82    23    24    26     9  12.3  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   15     2     6     3     4    85    23    34    15    13  11.1  
   Communes urbaines de province .................   19     2     5    10     2    81    21    28    21    11  11.9  
   Agglomération parisienne ............................   21     5     6     4     6    79    12    30    22    15  13.8  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................   15     4     3     6     2    85     6    35    25    19  16.0  
   CEP  ...........................................................   14     -    10     4     -    86    19    26    20    21  13.9  
   BEPC  ...........................................................   18     3     3     8     4    82    14    27    36     5  11.5  
   CAP, BEP ....................................................   18     2     5     5     6    82    18    31    19    14  13.5  
   Bac général ..................................................   26     2    11     9     4    74    29    24    14     7  8.3  
   Bac technique ou professionnel ....................   14     9     2     -     3    86    22    20    31    13  13.2  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   14     3     4     4     3    86    25    32    23     6  10.7  
   Diplôme supérieur .......................................   28     1     5    21     1    72    27    35     6     4  7.8  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................    7     3     2     -     2    93     7    31    11    44  20.8  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   21     1     4    14     2    79    11    38    21     9  11.2  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   21     -     5     8     8    79    31    13    24    11  12.6  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   15     1     7     4     3    85    22    30    22    11  11.7  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   22     4     9     6     3    78    23    22    22    11  11.5  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   14     6     2     5     1    86    24    39    16     7  9.9  
   Plus de 4 500 euros ......................................   30     4     4    16     6    70    14    34    17     5  10.8  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   20     3     6     8     3    80    23    29    18    10  10.9  
   Un     20     2     5    10     3    80    17    28    21    14  13.2  
   Aucun ..........................................................   15     2     5     4     4    85    12    34    23    16  14.8  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
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.L’évolution perçue des prix des loisirs depuis un an. 
 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des loisirs, des vacances ont-ils 

augmenté en France, diminué ou sont-ils restés les mêmes ? 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   68  

• Diminué ............................................................................................    4  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   26  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    2  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix des loisirs depuis un an. 
 
 

Augmenté Diminué Sont restés les 
mêmes 

Ne se 
prononcent 

pas 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    68 4 26 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme ..................................................................................................................... 65 6 27 2
   Femme ...................................................................................................................... 69 3 25 3
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    61 5 34 -
   18 à 24 ans ................................................................................................................ 52 7 41 -
   25 à 34 ans ................................................................................................................ 69 3 28 -
35 ans et plus    70 4 23 3
   35 à 49 ans ................................................................................................................ 66 6 27 1
   50 à 64 ans ................................................................................................................ 75 3 20 2
   65 ans et plus ............................................................................................................. 69 2 21 8
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans ........................................................................................... 61 6 33 -
   Femme moins de 35 ans ............................................................................................ 62 4 34 -
   Homme 35 ans et plus ............................................................................................... 67 6 24 3
   Femme 35 ans et plus ................................................................................................ 72 2 22 4
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ................................................................ 53 23 24 -
   Profession libérale, cadre supérieur ........................................................................... 70 4 23 3
   Profession intermédiaire ............................................................................................ 71 4 25 -
   Employé .................................................................................................................... 72 1 26 1
   Ouvrier ...................................................................................................................... 68 3 29 -
   Retraité ...................................................................................................................... 72 2 22 4
   Autre inactif .............................................................................................................. 58 6 31 5
REGION        
   Région parisienne ...................................................................................................... 63 6 30 1
   Nord est ..................................................................................................................... 73 4 22 1
   Nord ouest ................................................................................................................. 56 4 35 5
   Sud ouest ................................................................................................................... 71 2 25 2
   Sud est ....................................................................................................................... 74 4 20 2
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ..................................................................................................... 65 4 30 1
   Communes urbaines de province ............................................................................... 70 4 22 4
   Agglomération parisienne ......................................................................................... 62 6 32 -
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ............................................................................................................. 58 7 26 9
   CEP  ........................................................................................................................ 78 1 15 6
   BEPC  ........................................................................................................................ 63 10 25 2
   CAP, BEP ................................................................................................................. 71 5 23 1
   Bac général ............................................................................................................... 62 3 33 2
   Bac technique ou professionnel ................................................................................. 70 3 27 -
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ................................................................................. 65 4 30 1
   Diplôme supérieur ..................................................................................................... 67 3 29 1
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ................................................................................................... 72 1 14 13
   De 801 à 1 200 euros ................................................................................................. 68 1 29 2
   De 1 201 à 1 500 euros .............................................................................................. 69 1 27 3
   De 1 501 à 2 300 euros .............................................................................................. 64 7 28 1
   De 2 301 à 3 000 euros .............................................................................................. 71 3 25 1
   De 3 001 à 4 500 euros .............................................................................................. 66 5 28 1
   Plus de 4 500 euros ................................................................................................... 62 9 27 2
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs .................................................................................................................... 66 4 28 2
   Un   67 3 28 2
   Aucun ........................................................................................................................ 72 9 13 6

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  
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.L’augmentation perçue des prix des loisirs depuis 
un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des loisirs, des vacances, ce pourcentage 
pouvant aller de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix des loisir, des vacancess ont 
augmenté depuis un an, soit 68% de l’échantillon 
 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   12  

• Moins de 2 % ....................................................................................    1  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................    3  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    4  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    4  

Total plus de 4 % ................................................................................   88  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   19  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   28  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   27  

• Plus de 20 % .....................................................................................   14  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL..............................................................................................   100   

 
• Moyenne ........................................................................................... 14.0  
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.L’augmentation perçue des prix des loisirs depuis un an 
 
 

Total  
4% et  
moins  

 

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  
  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  12     1     3     4     4    88    19    28    27    14  14.0  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   15     2     3     4     6    85    20    28    28     9  12.1  
   Femme .........................................................   10     1     3     4     2    90    18    27    26    19  15.7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      12     2     3     3     4    88    20    19    28    21  15.5  
   18 à 24 ans ...................................................   13     3     6     1     3    87    13    28    23    23  15.1  
   25 à 34 ans ...................................................   11     1     2     4     4    89    24    14    31    20  15.8  
35 ans et plus      12     1     3     4     4    88    18    31    27    12  13.5  
   35 à 49 ans ...................................................   11     1     3     5     2    89    17    32    25    15  14.4  
   50 à 64 ans ...................................................   15     2     4     7     2    85    22    29    24    10  12.5  
   65 ans et plus ...............................................   11     1     1     2     7    89    15    31    32    11  13.5  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   17     3     4     2     8    83    15    22    26    20  15.2  
   Femme moins de 35 ans ...............................    7     1     2     4     -    93    24    17    30    22  15.9  
   Homme 35 ans et plus ..................................   13     2     2     4     5    87    22    31    29     5  11.0  
   Femme 35 ans et plus ...................................   12     1     4     4     3    88    15    30    25    18  15.6  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   14     7     -     -     7    86    31    31    19     5  10.0  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   24     5     1    15     3    76    30    23    17     6  9.3  
   Profession intermédiaire ..............................   16     1     6     6     3    84    26    25    27     6  11.3  
   Employé ......................................................   10     1     4     4     1    90    12    25    30    23  17.5  
   Ouvrier ........................................................    8     -     1     3     4    92    12    25    37    18  16.5  
   Retraité ........................................................   13     1     2     3     7    87    17    35    28     7  11.4  
   Autre inactif .................................................   10     2     4     2     2    90    20    24    21    25  16.8  
REGION               
   Région parisienne ........................................   11     2     5     3     1    89    19    29    21    20  14.8  
   Nord est .......................................................   15     3     3     6     3    85    15    27    26    17  14.4  
   Nord ouest ...................................................    9     1     2     1     5    91    29    24    28    10  12.0  
   Sud ouest .....................................................   17     1     3     6     7    83    23    26    26     8  11.4  
   Sud est .........................................................   10     -     2     4     4    90    13    29    33    15  15.7  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   11     1     2     4     4    89    24    27    23    15  13.2  
   Communes urbaines de province .................   13     2     3     4     4    87    17    28    29    13  14.0  
   Agglomération parisienne ............................   11     2     4     4     1    89    18    27    24    20  15.2  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................    6     -     2     1     3    94     7    34    25    28  19.9  
   CEP     11     -     3     3     5    89    19    14    32    24  17.5  
   BEPC      4     -     -     -     4    96    27    17    28    24  16.6  
   CAP, BEP ....................................................    8     1     3     3     1    92    15    23    38    16  15.5  
   Bac général ..................................................   15     3     4     4     4    85    19    37    18    11  11.5  
   Bac technique ou professionnel ....................   16     4     5     1     6    84    10    34    23    17  14.6  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   12     -     3     8     1    88    23    26    33     6  12.2  
   Diplôme supérieur .......................................   22     3     3     9     7    78    26    35    13     4  8.5  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................    8     3     4     -     1    92    17    12    20    43  22.9  
   De 801 à 1 200 euros ...................................    4     -     1     -     3    96    14    25    30    27  18.9  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   12     2     2     5     3    88    17    24    34    13  14.1  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   11     1     2     4     4    89    18    25    33    13  13.9  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   14     2     6     4     2    86    15    34    21    16  13.5  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   18     2     4     8     4    82    27    28    26     1  10.0  
   Plus de 4 500 euros ......................................   19     -     3     6    10    81    27    33    19     2  9.3  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   13     1     3     5     4    87    22    28    27    10  12.7  
   Un     13     2     4     3     4    87    15    25    26    21  15.7  
   Aucun ..........................................................    8     1     2     3     2    92    11    28    30    23  16.9  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 
.  
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.L’évolution perçue des prix des produits culturels 
depuis un an. 

 
 
 
 
 
Question : Et depuis un an, à votre avis, les prix des produits culturels c’est-à-

dire des livres, cd, dvd ont-ils augmenté en France, diminué ou sont-
ils restés les mêmes ? 

 
 
 
 
 
 

 
 

Ensemble  
(%) 

• Augmenté .........................................................................................   31  

• Diminué ............................................................................................   11  

• Sont restés les mêmes .......................................................................   56  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    2  

 TOTAL..............................................................................................   100   
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.L’évolution perçue des prix des produits culturels depuis un an. 

 Augmenté Diminué Sont restés les 
mêmes 

Ne se 
prononcent 

pas 

 (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    31 11 56 2 
SEXE DE L’INTERVIEWE(E)        
   Homme .................................................................................................................... 30 12 57 1
   Femme ..................................................................................................................... 33 9 56 2
AGE DE L’INTERVIEWE(E)        
Moins de 35 ans    24 15 61 -
   18 à 24 ans ............................................................................................................... 16 19 65 -
   25 à 34 ans ............................................................................................................... 30 12 58 -
35 ans et plus    34 9 54 3
   35 à 49 ans ............................................................................................................... 29 11 59 1
   50 à 64 ans ............................................................................................................... 37 7 54 2
   65 ans et plus ........................................................................................................... 39 8 47 6
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE        
   Homme moins de 35 ans .......................................................................................... 25 14 61 -
   Femme moins de 35 ans .......................................................................................... 23 16 61 -
   Homme 35 ans et plus ............................................................................................. 31 12 55 2
   Femme 35 ans et plus .............................................................................................. 38 6 53 3
PROFESSION DE L’INTERVIEWE        
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) .............................................................. 23 23 51 3
   Profession libérale, cadre supérieur ......................................................................... 20 8 71 1
   Profession intermédiaire .......................................................................................... 27 8 63 2
   Employé .................................................................................................................. 32 10 58 -
   Ouvrier .................................................................................................................... 37 14 48 1
   Retraité .................................................................................................................... 40 9 48 3
   Autre inactif ............................................................................................................ 26 12 58 4
REGION        
   Région parisienne .................................................................................................... 29 14 56 1
   Nord est ................................................................................................................... 33 10 57 -
   Nord ouest ............................................................................................................... 31 11 54 4
   Sud ouest ................................................................................................................. 30 8 60 2
   Sud est ..................................................................................................................... 33 9 56 2
CATEGORIE D’AGGLOMERATION        
   Communes rurales ................................................................................................... 33 10 56 1
   Communes urbaines de province ............................................................................. 32 9 56 3
   Agglomération parisienne ........................................................................................ 29 16 54 1
NIVEAU DE DIPLOME        
   Sans diplôme ........................................................................................................... 42 8 40 10
   CEP ......................................................................................................................... 47 5 45 3
   BEPC ....................................................................................................................... 32 11 56 1
   CAP, BEP ................................................................................................................ 35 11 54 -
   Bac général .............................................................................................................. 21 9 70 -
   Bac technique ou professionnel ............................................................................... 35 9 56 -
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ............................................................................... 32 16 50 2
   Diplôme supérieur ................................................................................................... 19 11 69 1
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER        
   Moins de 800 euros ................................................................................................. 57 - 29 14
   De 801 à 1 200 euros ............................................................................................... 39 9 51 1
   De 1 201 à 1 500 euros ............................................................................................ 36 9 55 -
   De 1 501 à 2 300 euros ............................................................................................ 29 13 58 -
   De 2 301 à 3 000 euros ............................................................................................ 30 7 61 2
   De 3 001 à 4 500 euros ............................................................................................ 24 20 53 3
   Plus de 4 500 euros .................................................................................................. 20 10 70 -
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS PRODUITS FINANCIERS  
      
   Plusieurs .................................................................................................................. 30 13 56 1
   Un ............................................................................................................................ 34 10 55 1
   Aucun ...................................................................................................................... 33 2 58 7

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs  

 



Ifop pour Robeco – Les Français et l’inflation : perceptions et anticipations – Mars 2008 64

.L’augmentation perçue des prix des produits culturels 
depuis un an. 

 
 
 
 
 
Question : De combien à peu près ? Pouvez-vous me donner un pourcentage 

d’augmentation des prix des produits culturels c’est-à-dire des livres, 
cd, dvd, ce pourcentage pouvant aller de 0.1% à 100% ? 

 
 
 
 

Base : personnes considérant que les prix des produits culturels  ont 
augmenté depuis un an, soit 31% de l’échantillon 

Ensemble  
(%) 

Total 4 % et moins ..............................................................................   32  

• Moins de 2 % ....................................................................................    8  

• De 2 à 2.5 % .....................................................................................   11  

• De 2.6 à 3 % .....................................................................................    9  

• De 3.1 à 4 % .....................................................................................    4  

Total plus de 4 % ................................................................................   68  

• De 4.1 à 5 % .....................................................................................   20  

• De 5.1 à 10 % ...................................................................................   27  

• De 10.1 à 20 % .................................................................................   13  

• Plus de 20 % .....................................................................................    8  

 -  Ne se prononcent pas ...............................................................    -  

 TOTAL.............................................................................................. 100 

 
• Moyenne ........................................................................................... 9.5  
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L’augmentation perçue des prix des produits culturels depuis un an.  
 
 

Total  
4% et  
moins  

Moins 
de 2% 

 

De 2 à 
2.5%  

 

De 2.6 
à 3%  

 

De 3.1 
à 4%  

 

Total 
plus  

de 4%  

De 4.1 
à 5% 

 

De 5.1  
à 10%  

 

De  
10.1 à  
20%  

Plus 
de 20% 

Moyenne

 (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) (%) 

ENSEMBLE    
  32     8    11     9     4    68    20    27    13     8  9.5  

SEXE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
   Homme ........................................................   39     9   12   11    7   61   14   32    12     3 8.0  
   Femme .........................................................   27     7   11    7    2   73   24   23    14    12 10.7  
AGE DE L’INTERVIEWE(E)  
             
Moins de 35 ans      23     5   14    3    1   77   24   31    12    10 10.6  
   18 à 24 ans ...................................................    5     -    5    -    -   95   16   52    11    16 11.8  
   25 à 34 ans ...................................................   30     7   18    4    1   70   26   24    13     7 10.2  
35 ans et plus      34     8   10   11    5   66   18   26    14     8 9.2  
   35 à 49 ans ...................................................   35    12   11    6    6   65   16   25    13    11 10.2  
   50 à 64 ans ...................................................   37     8    5   18    6   63   16   31     9     7 8.5  
   65 ans et plus ...............................................   31     4   15    8    4   69   23   22    19     5 9.0  
SEXE ET AGE DE L’INTERVIEWE 
              
   Homme moins de 35 ans ..............................   22     8    9    3    2   78   15   46    13     4 10.2  
   Femme moins de 35 ans ...............................   24     3   19    2    -   76   31   18    12    15 11.0  
   Homme 35 ans et plus ..................................   44     9   13   14    8   56   14   27    12     3 7.4  
   Femme 35 ans et plus ...................................   28     8    8    9    3   72   22   24    15    11 10.7  
PROFESSION DE L’INTERVIEWE 
              
   Artisan, commerçant, chef d’entreprise (*) ..   41    17   24    -    -   59   46   13     -     - 4.3  
   Profession libérale, cadre supérieur ..............   39    16    -   18    5   61   20   18    12    11 9.3  
   Profession intermédiaire ..............................   36     4   14   18    -   64   19   27    11     7 8.5  
   Employé ......................................................   22     8    3    8    3   78   26   23    14    15 11.4  
   Ouvrier ........................................................   38    11   16    5    6   62   10   35    14     3 8.7  
   Retraité ........................................................   37     4   12   12    9   63   24   27     9     3 7.4  
   Autre inactif .................................................   24     8   12    4    -   76   11   26    23    16 13.6  
REGION               
   Région parisienne ........................................   37    11   11   11    4   63   20   20    13    10 8.9  
   Nord est .......................................................   35     7   11    7   10   65   13   23    16    13 11.8  
   Nord ouest ...................................................   26    13    6    4    3   74   20   40    10     4 8.1  
   Sud ouest .....................................................   38     2   29    7    -   62   23   19    13     7 8.0  
   Sud est .........................................................   29     2    8   17    2   71   24   27    14     6 9.5  
CATEGORIE D’AGGLOMERATION 
              
   Communes rurales .......................................   33    10   10   11    2   67   21   24    16     6 8.9  
   Communes urbaines de province .................   31     5   12    9    5   69   19   30    12     8 9.8  
   Agglomération parisienne ............................   36    13   10    8    5   64   18   20    15    11 9.4  
NIVEAU DE DIPLOME  
             
   Sans diplôme ...............................................   21     6    7    6    2   79   31   11    17    20 14.0  
   CEP  ...........................................................   33     5   20    8    -   67   12   26    25     4 10.1  
   BEPC  ...........................................................   27    10    9    5    3   73   41   20     -    12 7.8  
   CAP, BEP ....................................................   31    11   11    5    4   69   12   37    13     7 9.8  
   Bac général ..................................................   27     4    7   12    4   73   14   44    10     5 8.8  
   Bac technique ou professionnel ....................   37     5    3    4   25   63   14   23    22     4 8.9  
   Bac + 2 ans, niveau bac + 2 ans ...................   32     2   10   20    -   68   22   30     9     7 8.5  
   Diplôme supérieur .......................................   45    11   16   16    2   55   27   17     5     6 6.5  
REVENUS MENSUELS NETS AU FOYER 
              
   Moins de 800 euros ......................................   17     6    8    3    -   83   18   13    34    18 15.0  
   De 801 à 1 200 euros ...................................   25     -   15   10    -   75   27   33     8     7 8.5  
   De 1 201 à 1 500 euros ................................   36    19    8    6    3   64   12   31    12     9 10.6  
   De 1 501 à 2 300 euros ................................   34     4   10    8   12   66   22   23    13     8 9.1  
   De 2 301 à 3 000 euros ................................   31     9   11    7    4   69   14   36     8    11 9.9  
   De 3 001 à 4 500 euros ................................   41     2   18   15    6   59   26   23    10     - 6.2  
   Plus de 4 500 euros ......................................   40    18    4   18    -   60   20   24    16     - 7.4  
DETENTEUR D’UN OU PLUSIEURS 
PRODUITS FINANCIERS  
  

           
   Plusieurs ......................................................   34     6   11   11    6   66   20   26    14     6 8.7  
   Un     31    11   12    6    2   69   12   30    15    12 11.0  
   Aucun ..........................................................   25     6   12    7    -   75   32   25     8    10 10.3  

(*) Effectifs inférieurs à 40 individus : ces résultats sont à interpréter avec prudence en raison de la faiblesse des effectifs 


